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Evropski Skupni frg 
pred novo hudo krizo
Nemci se branijo ukiniti za

ščitne carine za deželne
pridelke.
PARIZ, Fr. — Glasom znane 

“R'moke pogodbe” iz 1. 1957 bi 
morale države članice skupnega 
evropskega trga do konca leto
šnjega leta ukiniti carine na de
želne pridelke in predmete za 
prehrano, tako kot so to napra
vile že za celo vrsto industrijskih 
izdelkov.

Tak korak bi koristil v prvi 
vnsti Franciji, deloma pa tudi 
Italiji in Nizozemski, škodoval 
pa Zaipadni Nemčiji. Nemčija 
ima namreč visoko carino na 
deželne pridelke, da varuje do
mače kmetijstvo. Razumljivo je, 
da se upira ukiniti carine v ško
do domačega kmeta in v korist 
francoskega in nizozemskega. 
General De Gaulle tud: na tem 
področju ne pozna nobene sale. 
Zagrozil je, da bo Francija sabo
tirala ves nadaljnji razvoj Skup
nega trga, ako Nemci ne prila- 
grd jo svojega kmetijstva skup
nemu trgu.

To je zaenkrat najnevarnejša 
kriza v okviru evrop.kega skup
nega trga.

--------o--------

Ge^. Taylor ali B. White
WASHINGTON, D. C. — Ro

bert Kennedy, pravosodni taj
nik, ki je sodeloval pri preiska
vi deleža CIA (Zvezne obvešče
valne sluibej-P-ei in
vaziji na Castrovo Kubo, je pred. 
lužil svojemu bratu J. F. Ken- 
medyu, naj imenuje za novega 
načelnika te ustanove gen. M. 
Taylor ja,- če hoče imeti na tem 
mestu vojaka, pomožnega zvez
nega glavnega tožilca B. White, 
če hoče imeti na njenem čelu 
civilista.

V javnosti krožijo že dalj časa 
Vesti, da hoče Allan Dulles, se
danji načelnik CIA, iti v pokoj. 
On je na čelu zvezne obvešče
valne službe še iz časa republi- 
kantike vlade. Kennedy ga je 
prosil, naj ostane na svojam me
stu, še predino je bil zaprisežen 
kot novi predsednik ZDA.

^ra&isozi bodo imeli v 
kratkem svoje A-hombe

DIJON, Fr. — V nekaj mese
cih bo imela Francija na razpo- 
'Isgo lastne atomske bombe za 
svoje oborožene sile. Tako je 
vsaj zatrjeval gen. Jean Thiry, 
Poveljnik ipasebnega atomskega 
centra za izdelavo orožja v Reg- 
ganu v Sahari na zborovanju re
zervnih oficirjev.

Francija je doslej izvedla štiri 
Preelkuise atomskih bomb v Sa
hari, zadnjo v preteklem aprilu. 
2a izdelavo lastnega atomskega 
0r,cžja se je odločil Pariz šele, 
ko je zastonj poskušal to orožje 
Odbiti od svojih zaveznic Ame- 
Lke in Anglije. De Gaulle je 
Prepričan, da Francija ne more 
veljati za velesilo, dokler nima 
lastnega atomskega orožja, kot 
ga imajo Amerika, Sovjetija in
Anglija.

Novi grobovi Sukamo v Sovjeliji ™ia Hfcmev sHS
Združene narode m taaj

DUNAJ, Avstr. — Hruščev je
Frank Krašovce

Včeraj je preminul na svojem' predsednik Indonezij'C skll- 
domu na 3446 W. 25 St. 75 let ga dobitj v Moskvi gospo

darsko pomoč in orožje.stari Frank Krašovec. Pokojni 
je bil član društva Brooklyn št. 
264 SNPJ in Društva Soča št. 
26 SDZ. Do 1. 1945, ko je stopil 
v pokoj, je bil zaposlen pri J. L. 
Steel Co. Žena Angela mu jc u- 
mrla pred 4 leti, zapustil pa je 
hčer Mary Samanich, sina 
Johna ter vnuka. Pogreb bo v 
ponedeljek dopoldne ob 10:30 iz 
Jhusterjevega pogreb, zavoda 
la 5300 Denison Ave. pod vod
stvom L. Ferfolie.

Agncs Moehan
Včeraj je umrla na svojem 

Jomu na 19012 Cherokee Ave. 
po dolgi bolezni 70 let stara Ag
ues Moehan, roj. Sporer v Lazah 

Sloveniji, kjer je zapustila 
iestri Lenko in Micko ter brate 
Jožeta, Janeza in Matijo. Tu je 
zapustila moža Antona, ki je vo
lil v letih 1939 do 1943 gostilno 
na Marquette Ave., pa se nato 
preselil na 1010 E. 185 St., sina 
Josepha, hčer Margaret Hano- 
jik (v Chardonu), pastorko Ano 
ihebert, 6 vnukov, 6 pravnukov 
n enega prapravnuka. Pokojna 

bila članica HBZ br. 235. Po
greb bo iz Grdinovega pogreb. 
:avoda na Lake Shore Blvd. v 
ponedeljek ob osmih zj. v eer- 
cev sv. Pavla na E. 40 St. ob 
levetih, nato na Kalvarijo. Tru
plo bo položeno na mrtvaški 
rder jutri popoldne ob petih.

Jakob JazMnski 
Sinoči je umrl na svojem do- 

.uu-rut 197ife. Mohawk Ave. 72 
et stari Jakob Jazbinski, rojen 
/ Jugoslaviji, od koder je prišel 
v Ameriko 1. 1913. Bil je vdo
vec. Zapustil je sinova George-a 
in Alberta, hčer Heleno in dva 
vnuka. Bil je urar in je imel 
dolga leta svojo delavnico na E. 
152 St. in Westropp Ave. Po
greb bo jutri popoldne ob dveh 
iz Grdinovega pogreb, zavoda 
na Lake Shore Blvd. na Lake- 
view pokopališče.

Bogdan Bulat

MOSKVA, ZSSR. — Predsed
nik Indonezije je prišel s svojim 
obrabnim ministrom in vrsto 
strokovnjakov na uradni obisk v 
Sovjetsko zvezo, da se podrob
nejše domeni za gospodarsko 
pomoč in za nabavo orožja ter 
ostalih vojaških potrebščin, ki 
mu jih je Moskva obljubila.

Sukamo je praznoval c,b svo
jem prihodu ravno svoj 60. rojst
ni dan. Za to je priredil v in
donezijskem poslaništvu veliko 
slavje, ki so se ga ud čl e žili sov
jetski vodniki s Hruščevim na 
čelu. Navdušeno so plesali in 
so zabavali pozno v noč. Vesti 
trdijo, da je bila to ena najve
selejših slavij te vrste v zadnjih 
letih. Hruščev je bil dobre vo
lje in je kazal Indonezijcu vso 
naklonjenost.

Sukamo se nekam bolj iVgiba 
proti komunističnemu kot proti 
demokratičnemu svetu. Ko mu 
zadnji ni hotel dati večje koli
čine orožja, ki ga potrebuje za 
priprave morebitnega vojaškega 
nastopa proti holandski Novi 
Gvineji, je šel tega iskat v Sov- 
jetijo. Tam so mu ga brez na- 
daljnega obljubili in pri tem po
nudili Indoneziji še veliko gos
podarsko pomoč. Sukamo in 
njegovi sodelavci so prišli sedaj 
v Moskvo, da se pomenijo o po
drobnostih dogovora in dobav.

prišel že precej davno na idejo, 
da bi se Združeni narodi preselili 
iz New Ycrka na Dunaj. Na 
dan je pa vse skupaj prišlo šele 
pred kratkim. Ruski diplomat j e 
so že večkrat spraševali avstrij
sko vlado, kaj misli o tem. Zad
njič je Hruščev sam sprožil raz
govor o tem, ko je obiskal av
strijske politike. Misli namreč, 
da bi večina članic ZN kar rada 
pristala na tak pnedlcg, pred
vsem pa države i<: Azije in Afri
ke. New York jim ni všeč. ta
ko trdi Moskva, kar je predrag 
m ker čini diplomatic čutijo tam 
ob vsaki priliki ameriško “se
gregacijo.”

Avstrijska vlada se izmika 
vsakemu jasnemu odgovoru. 
Rekla pa je že, da bi bila za pre
selitev ZN na Dunaj samo ta
krat, ako bi na to pristale tudi 
velesile svobodnega, sveta, po
sebno Amerike.

V krogih ZN v New Yorku ni 
komunistična želja redila poseb
nega razburjenja. Ne ugovarja
jo, da je nekaj razlogov za pre
selitev, toda niso tako važni, da 
bi zadostovali za utemeljitev 
preselitve. O glavnem razlogu, 
ki govori proti, pa ne govorijo 
dosti: ako bi ZN. šii jz New Yor- 
ka, bi v Ameriki padel interes 
za to ustanovo in posledica bi 
bila manj dolarske pomoči za 
gospodarsko zaostale države.

RUSI OBNOVILI BESEDNO 
VOJNO 0 ZAHOD. BERLINU
Sovjetska vlada je poslala Združenim državam, 

Vel. Britaniji in Franciji posebne ;note, v ka
terih se pritožuje nad uporabo Zah. Berlina za 
organizacijo “mednarodnih izzivanj, ki ogro
žajo mir.”-. Podobna izjava je bila izročena 
tudi Zah. Nemčiji.
LONDON, Vel. Brit. — Vprašanje Zahodnega Berli

na je stopilo v ospredje pozornosti prej, kot so diplomatski 
krogi napovedovali. Namera gornjega doma zahodno-nem- 
škega parlamenta sestati se 16. junija v Zah. Berlinu je 
sprožila sovjetski protest pri vladah treh zahodnih sil in 
posebno svarilo Zahodni Nemčiji, da Sovjetska zveza “ne 
more biti indiferantna do novega mednarodnega izzivanja.” 
Sovjetska vlada trdi v svoji noti zahodnim silam, da Zah. 
Berlin ni bil nikdar del Zahodne Nemčije in ni sedaj.

V svarilu Zahodni Nemčiji ......... i"" =
pravi sovjetska viada potem ko Zadnie VCStl 
poudari, da z^ah. Berlin m bil | ■-* v-tv«.* ».j iswovi
nikdar del zvezne republike: i WASHINGTON, D.C. — Pred-

Tajništvo za pravosodje 
odkrilo nov kartel v elek

trotehnični industriji.
WASHINGTON, D. C. — Od

delek tajništva za pravosodje, ki 
sc peča z preganjanjem karte
lov, je obdolžil novih šest tovarn 
elektrotehnične industrije, da so 
dolgo vrsto let imele dogovore, 
kakšne naj bodo prodajne cene

Političen slovar drugačen 
v Laosu,- n?. P .uaju in v

Ženevi
CLEVELAND, O. — Na Du

naju sta Hruščev in Kennedy 
“priznala važnost resničnega 
premirja v Laosu.” Oba sta “za
gotovila svojo podporo nevtral
ni in neodvisni državi Laos.” V 
Ženevi je ruski delegat Puškin 
molčal na vse ameriške pritožbe, 
da komunistični gverilci kršijo | 
pogoje premirja.

V Laosu so komunisti govorili 1

“Odgovornost za posledice orga
nizacije demonstracij sovražnih 
stvari miru v Zah. Berlinu pri
pada popoln oma vladi Zah. 
Nemčije in njim, ki jo podpi
rajo!”

Francosko vlado opozarja sov
jetska nota na “dejstvo, da ne
kateri odbori zahodno-nemškega 
parlamenta zasedajo v Zah. 
Berlinu in da obstoja namera 
imeti tax 16. junija tudi sejo 
gornjega doma parlamenta”,

Ti “nezakoniti koraki” so po 
mnenju Sovjetske zveze “novo 
večje izzivanje Sovjetske zveze, 
Nemške demokratske republike 
in ostalih socialističnih drzav”. 
Nota pravi, da Sovjetska zveza 
upa, da bodo odgovorni franco
ski organi poskrbeli, da do teh 
nevarnih dejanj ne bo prišlo, 
ker jih “miroljubne sile” na
ravno ne bi mogle dopustiti. 

--------- o------- —
Latmska Amerika ni za 

ic stCi- nastop proti kuban
skemu Castru

BUENOS AIRES, Arg. — Naš
za materijal, ki se rabi pid tele- j s svojim jezikom: premirje na j veleposlanik Stevenson je že se.
fondkih in telegrafskih mrežah, j pomeani zanje pravico, da ne sme daj, ko ni obhodil vseh držav

V Sunny Acres bolnišnici je Vseh šest firm se je tudi stalno | nebema kontrolna komisija po- L&tinsike Amerike, ugotovil, da
umrl 69 let stari Bogdan Bulat dogovarjalo, kako naj postopajo gledati na ozemlje, ki ga imajo Latlinska Amerika ni za osfer na-
s 1578 E. 36 St. Bil je samski in 
ni zapustil tod nobenih sorod
nikov. Pogreb bo iz Grdinovega 
pogreb, zavoda na E. 62 St. v 
oonedeljek ob eni v cerkev sv. 
Save, nato na pokopališče sv. 
Teodozija.

--------- o----------
DVOJČKI, TROJČKI...

Dvojčki pridejo povprečno na 
vsakih 88 porodov, trojčki na

pri federalnih licitacijah. Po
dobno so postopale tudi pri lici
tacijah za materijal za elektri
čno omrežje. Tovarne so tako 
editegnile -vebedni konkurenci 
predaje svojih proizvodov v 
vrednosti kakih $30,000,000.

Te poslovne metode obravna
va tudi znani Kefauverjev se
natni pododbor. Kefauver sam

7,600 porodov, četverčki pa celo va predela zakon proti trustom. 
samo na vsakih 670,000 porodov J Ima namreč preveč lukenj, Id 
Doslej je znanih na vsem svetu ! pomagajo kartelom, da se izmu- 
50 slučajev peterčkov. !znejo iz sodnega preganjanja.

zasedenega, da bi ugotovila, kaj sJcp proti kubanskemu diktator- 
naj tarn delajo. Premirje naj j'.1 Castru.
zanje pomeni tudi pravico, da s j Tako so mu rekli v venezuel- 
silo zatre vsa/k upor iprotd njiho- Tu prestolici Caracas, isto so mu 
vemu gverilskemu režimu. Pre- povedali v Argentini, tako mi- 
mirje pomeni za komuniste pra- sOijo tudi v Ekvadorju, Panami 
vico, da premikajo demarkacij- in Mehiki. Vsi namreč računa- 
sko linijo po svoji volji. Pre- jo s tem, da se1 bo Castrov režim 
mirje pomeni zanje pravico, da unesel sam po sebi, ker ga Mos- 
se lahko vtikajo v vse posle ti- kva ne bo mogla gospodarsko 

m sli, da je prišel čas, da se zno. stega de1a Laosa, ki ga še niso'tako podpreti, da se bo hitro
zasedli. | dvigalo narodno blagostanje.

Teko izgleda dunajski pojem ... ---------
o “rejnionem premirju” v Žene-1 — V jezeru Champlain je oko
vi in Laosu. h 50 otokov različnih velikosti.

Moskva in Peiping nadaljujeta boj za vpliv v Zun. Mongoliji
jim vladali kani. Nominalno je j čitev v državne meje. Tako sta-1 Rusi in Kitajci pošiljajo v 
spadala pod Kitajsko, odkar je nje se je v biotvu ohranilo do Mongolijo tehnike in druge stro-

SHOWERS
Vremenski

prerok

pravi:

Oblačno in deževno, brez po- 
Sebnih toplotnih sprememb. 
^ajvišja temperatura 76.

CLEVELAND, O. .— V zad
njih mesecih, ko je slišati vedno 
več novic o sporu med Sovjet
sko zvezo in rdečo Kitajsko, po
sveča svet posebno pozornost 
Zunanji Mongoliji, kjer se bori
ta za premoč sovj ©tako-ruski in 
rdeči kitajski vpliv.

Mongolija zavzema vzhodni 
del osrednj e-azijskega višavja 
cd vzhodnih odrastkov Tienšana, 
Nanšana in podaljškov severnih 
clbrclbnih grebenov Tibeta do 
Čimganakih gora na vzhodu ter 
Sajansko-Jablcmskih na severu. 
Na tem področju so doma Mon
goli, ki so prizadejali toliko gor
ja vzhodni in celo srednji Evro
pi, pa tudi Kitajski in Indiji. V 
13. stoletju so njihovi vladarji 
osvojili Rusijo in Kitajsko. V 
naslednjih stoletjih je moč Mon
golije propadla, dežela je razpa
dla v več manjših državic, ki so

v 13. stoletju postal veliki kan 
tudi kitajski cesar.

Rusija se je v 15. stoletju otre
sla mongolske oblasti, v 16. uni
čila zadnje ostanke mongolske 
oblasti na svojih mejah, pa nato 
potisnila svoje meje preko Ura
la v Azijo. Tako se je znašla na 
mejah prave Mongolije. Doma. 
či prepiri so privabili Ruse v 
Mongolijo v 16. in nato znova 
v 17. stoletju, ne da bi se mogli 
tam prav utrditi. Kitajski ce
sarji so skušali Mongolijo ohra
niti Kitajski, ket so branili pred 
Rusi tudi Mandžurijo.

Obe veliki sili sta se zavedali, 
da so ta obmejna področja važna 
največ kot vmesni pas, ki loči 
dejanski jedri njune moči, da pa 
niso vredna večjega vojaškega 
napora za njihovo trdno vklju-

časa po prvi svetovni vojni, ko 
so Rusi vzpostavili v Zun. Mon
goliji, ki se je v času kitajske 
revolucije 1911 odcepila od Ki
tajske, komunistično Oblast. Od 
tedaj pa do vzpostavitve komu
nizma na Kitajskem je ostala 
Zun. Mongolija pod nespornim 
vplivom Moskve. Ko se je ko
munizem na Kitajskem utrdil in 
začel uveljavljati starodavne ki
tajske pravice P° obrobnih 
ozemljih, ni posegel samo v Ti
bet in Sinkiang, ampak je začel 
tiščati tudi v Zunanjo Mongolijo. 
Tam je naleteli na odpor Sovjet
ske zveze, ki je smatrala to o- 
zetmlje za nekako svojo last. Od 
leta 1955 se Peiping in Moskva 
vstrajno borita za vpliv v Ulan 
Batorju, staroslavni Urgi, glav
nem mestu Mongolije.

kiovnjake, ji dajejo posojila in 
darila, grade tam tovarne, ceste 
in letališča. Zunanja Mongoli
ja je na ta način napravila v 
zadnjih letih velikanski napre
dek v gospodarstvu, pri čemer se 
ji je vzbudila tudi želja po več
ji neodvisnosti. Predsednik nje
ne vlade Tsedenbal Je poslal 
pretekli mesec posebno delegaci
jo kupovat stroje in opremo na 
Češko, drugo pa na Japonsko. 
Mongolija je vzpostavila redne 
diplomatske odnose z vsemi dr
žavami komunističnega bloka, 
pa tudi z Indijo, Nepalom, Bur
mo, Jugoslavijo, Kambodžo in 
Gvinejo. Pripravlja se na vzpo
stavitev diplomatskih odnosov z 
Združenimi državami, kar naj bi 

J ji odprlo pot v Združene narode.

sednik Kennedy je odletel 
včeraj v Palm Beach v Flo
ridi, kjer bo do nedelje poči
val in si zdravil pretegnjen 
hrbet. V ponedeljek bo zopet 
v Beli hiši, kamor prihaja na 
obisk predsednik italijanske 
vlade Fanfani.

ŽENEVA, Šv. — Upanje, tla bo 
Sovjetska zveza na konferen
ci 14 sil o Laosu popustila, je 
propadlo, ko je včeraj Gromi- 
ko izjavil, da so njegovi ‘žepi 
prazni” in da se ho konferen
ca nadaljevala, čc bodo “vsi” 
udeleženci pokazali dobro vo
ljo. Pri tem je mislil na tri ža- 
hodne sile, ki so izjavile, da 
se sej konference ne bodo u- 
deleževale, dokler ne bodo ko
munisti v Laosu ustavili na
pade na postojanke kraljeve 
vojske.

EPIDAURUS, Gr. — Jacqueline 
Kennedy si je sinoči v tukaj
šnjem 24 stoletjih starem gle
dališču ogledala vajo za Sofo- 
klejcvo “Elektro”, danes pa
bo obiskala v zgodovini znani 
etok Dclos v Kikladih. 

DETROIT, Midi. — Skupina, ki 
je pripravila zamenjavo trak
torjev za ujetnike ponesreče
ne invazije na Kubo, je sporo
čila Castru, da so traktorji na 
razpolago in da je pripravlje
na poslati na Kubo posebni 
tehnični odbor, ki naj uredi 
vse p o d r obnosti zamenjave. 
Predložila je, naj bi pri tem 
pomagal Mednarodni Rdeči 
križ. Zavrnila je Castrovo za
htevo, naj bi eden od njenih 
vodnikov prišel na Kubo h 
Castru na razgovore o tem 
vprašanju.

CLEVELAND, O. — Vodstvo 
mestnega tranzitnega sistema 
je sklenilo sinoči povišati voz
nino na mestnih busih od se
danjih 20 na 25 centov, na 
ekspresnih pa od 25 na 30. Te
denske vozovnice bodo v bo
doče stale $3.25.

NEW YORK, N.Y. — Glavni 
tajnik Komunistične partije 
ZDA Hall je izjavil, da Ko
munistična partija ne bo pri
javila pravosodnemu tajni
štvu odbora in imena članov, 
kot bi morala storiti po zadnji 
odločitvi Zveznega vrhovne
ga sodišča.

---------o---------

ŽENSKE IN VESOLJE
Neka ameriška leitallka meni, 

da bi bile Tibetanke najprimer
nejše za vesoljske polete, ker so 
vajene živeti v sorazmerno red
kejšem zraku in so torej bolj 
odporne, kar bi jim pripomoglo, 
da bi se znašle tudi v primeru, 
če bi katera izmed zapletenih 
naprav v kabini vesoljeke ladje 
nepravilno delovala nekaj mi
nut.

Iz Clevelanda 
in okolice

Občni zbor—
V nedeljo, 11. junija, ob sed

mih zvečer bo v Baragovem do
mu na St. Clair Ave. občni zbor 
družbe Baragov dom. Vsi člani 
vabljeni!
Seja—

Oltarno društvo fare sv. Vida 
ima v nedeljo ob dveh popol
dne sejo v navadnih prostorih.

Pod. št. 47 SŽZ ima v nede
ljo ob dveh pop. sejo v navad
nih prostorih na 8601 Vineyard 
Ave. Podana bodo važna poro
čila.

Društvo sv. Lovrenca št. 63 
K9KJ ima v nedeljo popoldne 
ob enih sejo v navadnih prosto
rih.
Poroka—

Jutri ob devetih dop. se bo
sta v cerkvi Kristusa Kralja po
ročila Patricia Ann Alaburda, 
hči Mr. in Mrs. Alex Alaburda, 
in Joseph L. Knaus, sin Mr. in 
Mrs. Joe Knaus z E. 60 St. Bilo 
srečno!
Rojstni dan—

V ponedeljek bo praznovala 
Mrs. Ivana Hbovat z 5197 Stan
ley Ave., Maple Heights, svoj 
69. rojstni dan. Prijatelji in so
rodniki ji čestitajo in ji želijo 
še mnogo let zdravja in zado
voljstva!
Iz Floride—

Mr. in Mrs. Steve Lučič sia 
prišla iz Floride k svoji hčeri in 
zetu Mr. in Mrs. Edward Srare- 
t<ar na 13503 Lake Shore Blvd., 
da se udeležita graduacije vnu
kov Williama Smrekar s St. 
Joseph High in James Watral s 
Holy Name High ter graduaci
je vnukinje Veronike Smrekar 
z uršulinskega kolegija. Ta je 
stopila v samostan kot sestra 
Frances Jerome. Mr. S. Lučič 
bo izpolnil v nedeljo 71 let. 
Vzrokov za praznovanje bo to
rej dovolj! Čestitamo vsem! 
Molitev—

Podr. št. 41 SŽZ vabi nocoj 
ob 7:30 svoje članice v Zeletov 
pogreb, zavod na E. 152 St. k 
molitvi za pok. Ano Planisek. 
Skupno sv. obhajilo—

Društvo Najsv. Imena fare sv. 
Lovrenca ima v nedeljo pri sed
mi sv. maši skupno sv. obhajilo, 
po maši pa skupni zajtrk in se
jo.
Zadušnica—

V nedeljo ob osmih bo v cer
kvi sv. Vida sv. maša za pok. 
Heleno Korošec ob 5. obletnici 
smrti.

V nedeljo ob desetin bo v cer
kvi sv. Vida sv. maša za pok. 
Franka Ažman ob 5. obletnici 
smrti.

Jutri ob 7:30 bo v cerkvi sv. 
Vida sv. maša za pok. Franka 
Matjašič ob 9, obletnici smrti.

V nedeljo ob devetih bo v 
cerkvi sv. Vida sv. maša za pok. 
Antona Jersan ob 13. obletnici 
smrti.

V nedeljo bo desetih bo v cer
kvi sv. Lovrenca sv. maša za 
pok. Josepha Yakich ob 1. ob
letnici smrti.

V ponedeljek ob 6:30 zj. bo v 
cerkvi sv. Pavla na Chardon 
Rd. sv. maša za pok. Frances 
(Fay) Hrvatin Webb ob 1. ob
letnici smrti.

V nedeljo ob 10:30 bo v cer
kvi Marije Vnebovzete sv. ma
ša za pok. Alberta Volk ob 30. 
obletnici smrti.
Piknik Lilije—

Dramatsko društvo LILIJA 
bo imelo svoj društveni piknik 
v nedeljo, 18. junija, na farmi 
Društva sv. Jožefa št. 169 KSKJ 
na White Rd.



R AMERIŠKA DOMOVINA, JUNE 9, 1961

Ameriška Domovina
m ivi r u 11 v v— Mo vi f

6117 St. Clair Ave. — HEnderson 1-0628 — Cleveland 3, Ohio

servativci. Niso upali očh'no nastopiti proti njemu, toda do pcmdeljtka.” Kako pa je da- 
1 zameril se je lokalnim političnim bosom, ki so vsi veliki kon- !nes? Vsak vzrok zadostuje, da

National and International Circulation

Published daily except Saturdays, Sundays, Holidays and 1st week of Jitly
Manager and Editor: Mary Debevec

NAROČNINA:
Za Zedinjene države:

$12.00 na leto; $7.00 za pol leta; $4.00 za 3 mesece 
Za Kanado in dežele izven Zed. držav:

$14.00 na leto; $8.00 za pol leta; $4.50 za 3 mesece 
Petkova izdaja $3.00 na leto

SUBSCRIPTION RATES:
United States:

$12.00 per year; $7.00 for 6 months; $4.00 for 3 months 
Canada and Foreign Countries:

$14.00 per year; $8.00 for 6 months; $4.50 for 3 months 
Friday edition $3.00 for one year

Second Class postage paid at Cleveland, Ohio

No. 113 Fri., June 9, 1961

Afganistan in Pakistan zopet v sporu
Med tistim delom srednje Azije, ki je v komunističnih 

rokah, in vzhodnim delom Arabskega morja ležita dve dr
žavi: na severu Afganistan, na jugu Pakistan. Obe drža
vi imata malo sličnosti. V obeh prevladuje muslimanska 
vera, v obeh je narodna zavest v ljudskih plasteh še zelo 
majhna, v obeh prevladujejo nagnenja k plemenskim skup
nostim, v obeh ve samo inteligenca, kaj pomeni narodnost. 
Dočim je narodna zavest majhna, je tem močnejša državna 
zavest. Obe deželi sta bili namreč v zgodovini že davno 
preje samostojni državi, predno je zavladal po svetu nacijo- 
nalizem.

Med obema državama ne vladajo prijateljski odnosi. 
Na eni strani ne moreta imeti sorodne zunanje politike. 
Afganistan se mora ozirati na Moskvo, ki je njegov največ
ji in najnevarnejši sosed. Pakistan živi od politične prete
klosti britanskega imperija in se nagiba na Evropo in Ame
riko. Hujše je dejstvo, da sta obe, državi v večnih sporih 
zaradi meje. Na obeh straneh meje, torej v Afganistanu 
in Pakistanu, živi močno pleme Pathan, ki šteje nekaj mili
jonov pripadnikov. V Afganistanu pomeni to pleme več, 
ker je drugo največje v državi, v Pakistanu igra manjšo 
vlogo, akoravno šteje tudi tam na milijone pripadnikov. 
Razumljivo je torej, da pakistanski Pathanci silijo v ple
mensko skupnost z afganskimi. Skupnost naj bi bila ali 
popolnoma samostojna država ali pa federalna edinica Af
ganistana. Afganistan podpira narodne, odnosno politične 
težnje Pathancev, Pakistan jim nasprotuje. Pathansko 
,vprašanje je torej trajen sporni predmet med obema drža
vama.

To vedo dobro v Moskvi. Ker je Afganistan nevtralen 
in v dobrih odnosih do Moskve, je Kremlj na njegovi stra
ni in proti Pakistanu, ki je s svobodnim svetom povezan s 
par obrambnimi pogodbami. Moskva hujska radi tega Af
ganistan, naj ne popusti od zahteve po reviziji državne meje 
s Pakistanom, češ da ta ni bila nikoli določena s pristankom 
Afganistana in prizadetega obmejnega pathanskega prebi
valstva.

Trenutno so zopet završali obmejni spopadi. Pakistan 
je pri tem na slabšem, ker obmejno prebivalstvo na njego
vem ozemlju drži z Afganistanom. Na slabšem je tudi za
radi tega, ker vse kaže, da Afganistan uživa aktivno podpo
ro Moskve, dočim se mora Pakistan zanašati samo na last
ne sile.

Kako se bo obmejni spor završil, se ne da soditi. Ver
jetno bo polegel kar sam po sebi, ako bo to šlo Moskvi v 
račun. Vsekako je sedanji obmejni spor med obema drža
vama opomin svobodnemu svetu, da hoče Sovjetija tudi pre
ko Afganistana tako hudo vplivati na Pakistan, da bi ta 
prešel iz zavezništva s svobodnim svetom v nevtralno pozi
cijo, kot jo imata na primer Indija in Burma. Aganistan 
'ima torej v gotovem smislu isti pomen, kot ga ima Laos.

Politična senzacija v Texasu
V državi Texas je pri nadomestnih volitvah za federal

ni senat zmagal po skoraj sto letih znova republikanski kan
didat. Mnogi so tak izid volitev napovedovali, toda le malo 
jih je verjelo, da bo taka demokratska trdnjava, kot je Tex
as, vsaj začasno in deloma prešla v republikanski tabor. 
Kako se je to moglo zgoditi?

Zgodba seže nazaj v jesenske volitve. Takrat je dolgo
letni senator Johnson kandidiral za podpredsednika. Ker 
ni vedel, ali bo izvoljen ali ne, je dal spremeniti državni vo- 
livni zakon v Texasu tako, da je lahko kandidiral obenem 
tudi za senatorja. Zmagal je kot senator in kot podpred
sednik, odpovedal se je mestu v senatu, da bi mogel postati 
podpredsednik. Guverner je na njegovo mesta imenoval 
začasnega senatorja v osebi demokrata Blakelya, ki se pa 
drugače ni nikoli odlikoval na političnem področju, in ob
enem razpisal nadomestne senatne volitve.

Pri nadomestnih primarnih volitvah se je na demokrat
ski strani pojavila cela vrsta kandidatov, vsak je imel za 
seboj precejšnje število pristašev. Zmagal je začasni sena
tor Blakely. Na republikanski strani je bil pri primarnih 
volitvah samo en kandidat: Tower. Pri dokončnih volitvah 
je zmagal republikanec Tower nad demokratom Blakelycm! 
Kako je mogel zmagati kot republikanec v strogo demo
kratski južni državi? Čisto preprosto zaradi rega, ker se 
volivna borba ni vršila po partijski liniji, ampak se je vrti- 
la okoli vprašanja, kdo od obeh kandidatov je večji — kon
servativec! K takemu političnemu razvoju so največ pri- 
ipomogli demokratfe sami.

Kot je znano, se je sedanji podpredsednik Johnson pre
levil na jesenski demokratski konvenciji kar preko noči iz 
čistega konservativca v napol naprednega demokrata, imel 
je dober nos, toda je prelom s svojo politično filozofijo 
drago plačal. Pridobil je sicer simpatije malih ljudi, toda 
zameril se je lokalnim političnim bosom, ki so vsi veliki kon

servativci. Niso upali očitno nastopiti proti njemu, toda 
niso tudi nič agitirali zanj. Johnson je sicer določil za svo
jega začasnega naslednika konservativca Blakelyja, da po
tolaži razjezane demokratske konservativce, toda s tem ni 
ničesar dosegel, pač pa se je s tem zameril vsem sredinskim 
in naprednim demokratom v Texasu. Tako so zašli demo- 
kratje v dokončne nadomestne senatne volitve precej raz
biti. Mnogi napredni demokratje niso marali Blakelya, 
ker jim je bil preveč konservativen, in so ostali doma, dru
gi ga zopet niso marali kot Johnsonovega človeka in so za
radi tega ostali doma. Blakely se je trudil na vse načine, 
da bi pridobil zase vsaj vse, kar je demokratskega in konser
vativnega in povdarjal svojo konservativnost.

V tekmi za konservativno filozofijo ga je pa potolkel 
republikanski kandidat Tower.

Tekom volivne agitacije je poklical na pomoč voditelja 
konservativnih republikancev senatorja Goldwaterja in ne 
morda bivšega podpredsednika Nizona, ki ga smatrajo kot 
republikanskega sredinca. Tower je napravil dobro poli
tično potezo, kajti Goldwater je boljši politični demagog kot 
Nixon in kot nalašč ustvarjen za volivnega agitatorja v 
7exasu.

Republikansko zmago v Texasu je torej treba pripisati 
posebnemu političnemu položaju, ki ga je rodila demokrat
ska zmešanost. Vkljub temu se je republikanci zelo vese
lijo in ji morda pripisujejo večji pomen, kot ga ima.

Danes moram najprej izraziti 
zahvalo za tako krasno procesi
jo z Najsvetejšim, ki smo jo 
imeli v nedeljo opoldne.

Najprej seveda naj večja in 
najisikrenejša zahvala Bogu, ki 
nem je dal tak dan, ki ga le Bog 
more dati. Res je tbil to lep 
Idealen, senčnati dan, kakoršne- 
ga se vsalk kristjan, pa tudi ne
kristjan veseli.

« * *

Prekršimo vreme je bilo vsaj 
deloma vzrok, da je bila udele
žba tako velika. Od blizu in da
leč so iprišli ne le farani, tudi 
drugi so hoteli pokazati irdno 
vero v božjo resnično prisotnost 
v msjsvetejšem Zakramentu. Da, 
tisočkrat hvala Bogu!

* * *

Tisočera zahvala vsem, ki so 
skrbeli': da so užile pojavljene 
krasne kapelice pravočasno, od 
koder se je podelil blagoslov. 
Besedilo blagoslovne molitve je 
naravnost ganljivo, ko prosimo 
Boga, naj blagoslovi “ta kraj in 
polja ter prebivalce in naj odvr
ne vse telesne in duhovne nevar. 
nesti in zlobo.”

* * *

V procesiji molijo ljudje. Zvo. 
novi s svojim glasom naznanjo 
vsemu svetu, da se vrši nekaj 
veličastnega. Pevci pojejo z 
navdušenjem pesmi presvetemu 
Režnjemu Telesu na čast. Hva
la jim! Pri vsakem blagoslovu 
zaigromi strel iz pušk veteranov, 
da se strese zemlja in se razle
ga grom daleč po Okolici.

¥ ¥ *
V procesiji so korakali na čelu 

“Boy Scouts” z zastavami. Za 
njimi je nosil ministrant sv. 
Križ. Temu so sledili šolarji, 
potem graduanti, pevcit mini
stranti, neto (z Najsvetejšem in 
duhovniki.) Na to fantje in 
možje, potem žene. Med temi 
■o bila bandera društev in neka- 
U re zastave. Res prekrasna 
uvrstitev in pogled tak, ki člo
veka navdušuje, da ti rad pri
stopil k pevcem in dal duška 
s vejim čutom.

* * *

Pa, da ne pozabim omeniti 
našega Charlesa Mlakarja in 
njegovih piiitrkovalcev. Nič ne 
pretiravam, če rečem, da je ma
lo meških, ki bi znali izvabiti iz 
zvonov take viže in premembe, 
kot jih znajo oni. Tisočkrat 
hvala za vaš trud, ki ga imate, 
da naši zvonovi zapoj o božjo 
'.lavo in jo neso daleč po svetu.
Reg plačaj! Mi vam ne moremo.

* * *
Šolske sestre so držale otroke 

v redu, da niso hodili irl se ob
našali, kot bi bila to parada. 
Hvala njim in šolarjem!

* * *

Da se more vršiti kaj tako 
slavnostnega, kot je procesija 
na prostem, je treba, seveda,
priprave. Tukaj moram omeniti

se ovrže božja zapoved;” ZA
POMNI SI, DA POSVEČUJEŠ 
GOSPODOV DAN.” Protestant 
je bil prenatančen. Marsikateri 
pa je premalo skrben in se zara
di tega pregreši, dočim se pro
testant ni. V tem nam naš pred
sednik Kennedy in njegova so
proga dajeta krasen zgled. Vsa
ko nedeljo sta pri maši.

Končno naj omenim še ljudi 
cb potu procesije. Vhodi v hiše 
im okna so značila brez izjeme, 
da tam biva veren katolik, ki 
hoče pokazati vso čast Jezusu v 
presvetem Zakramentu. Tako 
krasni so bili tisti oltarčki pri 
vratih. Iskrena zahvala tudi za 
te.

* * *

Veste Ikaj ve matere: Skozi 
dobo devet mesecev ste vsak te
den petkrat opravile svoje otro
ke in jih pošiljale, naprej k ma
ši, potem pa v šolo. Zdaj pa za
menjajte: Ve pridite k maši,
■otroci pa naj doma varujejo. 
Vsake jutranja sv. maša je vir 
potrpežljivosti, ki jo potrebuje
te čez dan. Zdaj, ko bodo otroci 
doma, ali vsaj okrog doma, bo 
vzelo še velikpr. več potrpljenja. 
Paki, da ‘ne boš samo kričala nad 
njimi. Daj jim, kolikor največ 
moreš — dela. Naj imajo tudi 
eni kako skrb.;

* * *

Jimmy in njegov tovariš sta 
se pri igri stepla. Jimmy je bil 
protestant, njegov tovariš pa ka
toličan. Ko je Jimmy prišel do
mov precej razmaham, je kriča
la mati nad njim:

“Za božjo voljo, kaj si pa de
lal, da si talk, kot bi te brli kro
karji napadli?”

Jimmy: “Sosedov Fronc me je 
udaril.”

Mati: “Kako, da te je udaril?”
Jimmy: “Ker sem rekel, da 

■papež nič ne ve.”
“Pa kako, da si tako dejal. 

Kaj ne veš, da so sosedi katoli
čani.”

“Vem, da so sosedovi katoli
čani, nisem pa vedel, da je tudi 
papež katolik.”

* * *

Delegatinpje Slovenske Ženske 
Zveze so se vrnile s konvencije 
v Edy v Minnesoti. Zelo pohval
ne se izražajo glede endotnih 
prijaznih ljudi pa o lepoti Min
nesote. Veste, jaz vse to potr
dim. Saj sem prišel v Minneso-
t6 pred skoraj sto leti.

• • •
Prijazna dolžnost me veže, da 

se iskreno zahvalim šolskim se- 
sirairn za tako uspešno delo, ki 
so ga vršile skozi dobo devet me
secev v naši šoli, pri tem upo- 
števam tudi Mius Marie Stibil, 
ki je učila tretji razred. Samo 
eno pripombo imam k temu: 
Glejte, da se vse zopet povrnete 
meseca septembra, če ne prej.
Thanks a million!

* • •

žena piše v INFORMATION 
magazinu in pravi, da je njih 
družina pristopila iz pretestan- 
tovske vere v katoliško. “Pred- 
no smo postali katoliki, je bil 
neš oče tako natančen pri spol- 
n c vanju nedeljske prepovedi, da 
je konje že v soboto okomatal in 
vpregel v voz, s katerim smo se 
drugi dam peljali v cerkev, zato

Eirušfvo Najsvelejšega 
\mma Jezusovega pri 

Sv. Vidu
Cleveland, O. — Možje in fan. 

tje! 11. j uninj a je zopet naša ne
delja. Mesec junij je posvečen 
Presvetemu srcu Jezusovemu. 
Pri 8. cveti maši bomo imeli 
skupino sveto obhajilo. Po sveti 
maši bomo imeli v cerkveni dvo- 
rejni zajtrk, kratek sestanek. 
Zberemo se že db 7:45 v novi šol
ski dvorani, od koder bomo šli v 
cerkev. Pridite vsi, le kdor je 
bolan ailli službeno zadržan, je 
opravičen izostanika.

Višem bratom priporočamo v 
mesecu juniju, da se spomnijo 
onih bratov, ki so padli pred 16 
leti za vero in domovino!

Fr. S.

in pohvaliti cerkveni odbor.! da ni bilo treba delati v nede- 
Thanks a million, Councilmen ijo. In ko smo prišli iz cerkve,

SSovenska pristava - 
“Paradiž”!

Cleveland, O. — Preteklo ne
deljo sem prvič obiskal Sloven
sko pristavo. Prvi občutek je 
til nad vse prijeten — “stopil 
sem na svoje.” Nič manjši ni 
bil drugi, ko sem prišel do pr
vih smrek, kjer je bilo že pre
cej obiskovalcev. Nisem, si pred
stavljal kaj takega. Prvo, kar 
sem mislil, bom prav po pravici 
povedal: priprave za nakup,
vstop med poslopja je že vreden 
imena “Slovenska pristava.” Ko 
sem se dvakrat obrnil med 
smrekami, ^em si dejal: To ni 
pristava, to je paradiž!

Gb pogledu na drevesa sem 
opazil lepo obžagene veje. Vpra. 
šal sem, kdo je to naredil. Nek
do je odgovoril “zajec.” Vidiš, 
pri meni doma je ta drevje le 
grdo oglodal, ameriški mora bi
ti že bolj civiliziran! In tudi je 
g. Zajec.

No, temu bi kar roko poljubil, 
sem si mislil. Na to sem kasne
je, ko sem g. Zajca srečal, ob 
preobilici misli in lepem razgle
du pozabil. Naj mu bodo torej 
te besede v priznanje za stro
kovnjaško delo.

Opazil sem “velikana” — star 
štor, ki je zares vreden pogleda. 
Škoda da ga je sekira oropala že 
dobrega dela njegove častitlji
vosti. Mar ni bilo škoda? Ka
ko lepo bi se ga dalo ravno pri- 
žagati in napraviti okoli njega 
klepi, pa bi imeli veliko naravno 
mizo za sedem družin! Enako 
bi storil z ostalimi, kar je še ce
lih. Rad bi še malo ogledal ta 
paradiž, pa so me klicali, ali 
grem na obhod meje. Vabilu 
som se takoj odzval pod pogo
jem, da bomo počasi hodili. Ne
kaj jih je hitro odnehalo in se 
vrnilo. Precejšnja skupina se je 
že vračala vsa nasmejana in pol
na hvale, čeprav utrujena. Kon
čno sva ostala sama s predsed- 
mkom. Kaj pa midva?

Greva naprej! Kjer mi bo 
težko šlo, beš pa pomagal. No, 
do tega ni prišlo, čeprav sva do
bro polovico oblezla. Omagal 
sem, cn je nadaljeval z novo 
družbo prav kar došlih. Spusti
li so se v bosto, jaz sem se pa 
na sencu sušil in grel.

Pri ogledu sem dognal, da bi 
vseh 265 članov z lahkoto našlo 
vsak za celo družino vsaj 10 kv. 
metrov prav prijetne sence v 
mehki travi, če bi so jo tudi 
vsi naenkrat zaželeli.

Srečal sem se z vsemi znanci 
domačega kraja, le macesna ni
sem našel. Zato sem odkril vr
sto neznancev, ki pri nas doma 
ne rastejo. Oh, ob vodi! Kot ob 
Kokri! Vse sem našel in še ne
kaj takih, katerim nlisem vedel 
imena. Junaški srobot za roko

and Trustees for your work. j je zopet pustil konje oprežene debel, prav tako debela divja

Pametne žene znajo čuvati 
zakon

“Če hočete ohraniti svojega 
moža, ne bodite predobre žene! 
Najboljše žene postanejo često 
bivše žene in krivdo za to mora
jo prevzeti same,” je nedavno 
dejala Sophie Ritholz.

“Vse smo že slišale o slučajih, 
ko je žena delala kot sužnja, da 
je spravila moža skozi visoko 
šolo, pa se nato znašla kot ločen-

trta. Tarzana1 bi takoj lahko po
snemali. Otroci in veliki so že 
začeli z divjim gusanjem. Brez 
skrbi, ne bo se utrgalo!

Opazil sem tudi mnogo take
ga drevja, kakršnega je pri nas 
graščina gojila za okrals. Je prav 
lepo. Tudi pravi beli teloh, o ka
terem sem slišal, da v Ameriki 
ne raste. Videl sem tudi več stu
dencev in izvirov. Treba bi jih 
bilo le zajeti in čiste studenčni
ce za vse potrdbe bi bilo dovolj.

ka, ker jo je mož preraste! Na
vadno mladi možje radi spreje
majo materinsko nego in skrb, 
toda ko dozore, ne marajo več 
žene-matere, ampak mlajšo ne- 
materinsko ženo!” To je samo 
eden izmed načinov, po katerih 
lahko žena izgubi moža. Ob
stoja seveda še cela vršita dru
gih. Oglejmo sj še nekatere va
žnejše zglede žena, ki se običaj
no znajdejo same.

Omenjena Ritholz jih takole 
navaja:

Žena, ki občuduje svojega mo
ža in ga tako časti, da pride ta na 
kraju do prepričanja, da je ona 
zanj premalo.

žena, ki je moža poročila in 
ga hoče spraviti na svojo višjo 
raven znanja in kulture. Toliko 
časa ga spominja na njegove po
manjkljivosti, da se jo naveli
ča in gre svojo pot.

Žena, ki je poročila moža z 
višjo izobrazbo in položajem, pa 
mu je za to tako hvaležna, da 
mu začne to presedati.

žena, kj je vedno okoli moža, 
ki mu ob vsaki priložnosti kaže 
pretirano ljubezen in predanost. 
Ta je v nevarnosti, da se jo bo 
mož prekmalu preobjedel, da se 
bo čutil pri njej preveč vezane
ga.

Vsi možje in žene imajo vsaj 
del naštetih navad im seveda 
tudi težav. Običajno gredo pre
ko njih, ker jih čas obrusi in jim 
vzame prdkomernost. Resno 
vprašanje postanejo le, če prese
žejo znosno mero.

Prisluhnil sem pogovorom o 
tem, kaj še vse manjka. Po mo
jem — prav nič! Vse, prav vse, 
kar potrebuješ za prijetno raz
vedrilo v priroidli, dobiš in brez 
stroškov. Samo opazuj in uži
vaj, našel boš dovolj naravne 
krasote. Vsak, prav vsak, kate
remu se še ni popolnoma posu
šila prst na rokah, bo našel pri
jetno uro ob zemlji, s tem pa tu
di veliko koristil slovenski skup. 
nositi. Mirno lahko rečem, da 
tudi oko razvajenega opazoval
ca narave ne bi našlo dosti po- 
milsllekov. Tudi drzni plezalec 
severne triglavske stene bi našel 
dobro, ako že ne težko zaposli
tev.

Pravijo, da prisluškovanje ni 
lepo, toda včasih se1 mu človek 
skero ne more izogniti. Tako je 
bilo. Član odbora je g. Zajcu 
naročal, naj gleda, da ne bo nih
če preko tedna, če pride na pri
stavo, delal kaj po svoje. Vsak, 
kdor pride, mora njega vprašati, 
kaj sme in kaj ne. Vesel sem 
bil tega in dejal sem si: Vod
stvo je v dobrih rokah, ljudje pa 
naj se navadijo, da ni vse dovo
ljeno, četudi je naše.

Ko sem odhaja! sem sklenil, 
da pridem še obiskat ta Paradiž, 
čeprav težko. Ogledal bom vsak 
kotiček.

Ob vodi: Kaj pa taka umazana 
voda? čolnič nosi prav tako kot 
čista. Ljubitelji tega športa, nad 
vse lepo za vas! Pravim še en
krat: Prav za vsakega je prilož
nost za zabavo in razvedrilo! 
Še nekaj je ob vodi — neizčrpna 
zaloga lepega peska za posipa
nje potov in stezic. Dostop do 
njega je mogoč s tovornjakom 
že sedaj.

Vsa čast pripravljalnemu od
boru, da se je odločil za ta “Pa
radiž.” Je zares na lepem kra
ju, obdarjen z vsem, tudi z za
tišjem pred vetrom, še nekaj 
me žene, da gonim to ime;. Pred 
kakimi 40 leti so stari naseljen
ci, 17 milj od Pueibla v Coloradu 
kljub godnjavim pomislekom ku
pili velik kos sveta prav ob vz
nožju gore, kateri pravijo Golo
vec. Pravega imena si nisem 
zapomnil. Kupili so takrat, ko 
promet še ni bdi tako izpopol
njen. Bil je svet, ponekod ka- 
menit, drugod pokrit z gozdom. 
Globoko v strugi je šumela vo
da. Tedaj so mnogi prigovarja
li: Kdo bo hodil v to divjino? še 
zveri so tam! Kupili so, vstra- 
jaiii in uspeli. Danes imajo tam 
krasen planinski “Prešernov 
dom,” malo nižje ob vodi “kan- 
tmp” in še nižje drugo, da lahko 
postrežejo vsakemu, ne da bi mu 

■bilo potrebno se vzpenjati do 
jDalje na 3. strani)

“Nič ni napačnega z mladim 
parom, ki se poroči, ker hoče 
skupno skozi preskušnje življe
nja,” pravi S. Ritholz. Težava 
nastopi šele tedaj, če prevzame 
žena večji del bremena in da ta
ko možu priložnost, da jo prera
ste.

S. Ritholz se ukvarja z vpra
šanji zakon'ov) srečnih in nesre
čnih, že preko dve desetletji. 
Trdi, da je na dnu vsakega za
konskega spora isti temelj ni vz
rok: “Večinoma so odgovorne za 
razpad zakona žene. Zakon je 
z? ženo njeno celo življenje; 
mož postavlja svoj poklic naj
večkrat prdd zakon. Tako ima 
žena več možnosti, da pade v 
pest, ker posveča ves svoj čas 
razmišljanju o načinih, kako bi 
moža čim bolj zadovoljila.”

Omenjena psihologinja svetu
je ženam: “Ne ljubite moža ta
ko, da se bo čutil zvezanega!” 
Pri tem pa dodaja, da ni nič na
pak, če si mož in žena izkazu
jeta ljubezen in medsebojno spo. 
š tavanj e v meri in obsegu, ki je 
obema všeč.

1 i *
Morda se bo kateri zdelo tole 

brezpredmetno, celo naravnost 
odveč; ta naj ne pozabi, da ži
vimo dandanes veliko več doma 
kot smo nekdaj in da so zato ta
kile nasveti poznavalcev člove
ške osebnosti, poznavalcev težav 
m preskušenj v modernem zako
nu lahko koristni vsaki izmed 
nas! Nihče ni tako sikušen, da 
ne bi mogel sikusiti še kaj nove
ga, nihče tako učen, da se ne bi 
mogel še kaj naučiti.

--------- o----------
Narodni pregovori

Čudno! Molk je zlato, govor 
srebro. A jaz govorim in mol
čim, pa nimam ne zlata ne sre
bra.

*
Čas je denar, Čudno! Baš 

ljudje, ki imajo največ časa, so 
vedno brez denarja.

*
Kdor počasi ide, daleč pride. 

Potem bi morale vse železnice
tako počasi voziti kot kamniška.

•

Kakor se posojuje, tako se 
vračuje. Posojuje se navadno 
prijazno, in z vljudno prošnjo; 
povračuje pa šele po ljutem pre
piru in le na tožbo.

9
Lepe pesmi glas seže v deveto 

vas. Grdo opravljanje in vest o 
škandalu seže celo do dvajsete 
vasi.

-------------------
— “Metuljčki” predstavljajo 

komaj pet odstotkov v Združe
nih državah izdelanih kravat.
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AMERIŠKA DOMOVINA,

Slovenska pristava
(Nadaljevanje z 2. strani)

Doma. Ta je prav moderno 
urejen im opremljen.

Ta kraj je danes od Puebla ka
kih 12 milj po dobri ameriški av
tocesti in 6 milj po enosmerni 
gorski cesti, vendar je vsako ne
deljo, če je le količkaj vreme, 
tam do 300 avtomobilov z mno
žico ljudi. Kraj so pametni 
možje kupili z veliko korajžo in 
malo denarja in ga poimenova
li “Slovenski raj.” Če so torej 
onj tako uspešno ustvarili “Kaj,” 
zakaj ne bi mogli “Paradiž”? 
Priložnosti nam ne manjka.

Ker je že nekako uradno ime 
“Slovenska pristava” v veljavi, 
°dkar je bila, misel sama spro
žena, naj ta ostane. Ker se je 
pripravljalnemu odboru posre
čilo kupiti zares primerno lepo
to, zakaj ne bi bil to, četudi sa
mo privatno -r- “Paradiž”. Kar 
Uporabljati začnimo to ime, ker 
ga v resnici zasluži.

Vsem tistim, ki nekako kriti
čno, z nekim strahom gledajo na 
ta Paradiž, samo tole:

Ako ne bi noben odbor v na- 
dnljmah 20 letih ne napravil nič 
drugega kot nekaj lepih stezic, 
bo članov po teh z lahkoto od
plačal deleže s po 8 odstotki 
obresti vred. Upamo, da do te
ga sicer ne bo nikdar prišlo in 
da bo' Paradiž ostal Skupna slo
venska lastnina. Pustimo pra
zno nerganje in nezaupanje!

'Nekdo je v nedeljo pripomnil: 
Kaj bi bilo, ko bi danes ta svet 
razdelili med 265 članov. Vsak 
bi dobil sveta, da bi se ga ustra- 
sd- Z veseljem sem mu pritr
dil. Nov dokaz, da so pomisle
ki brez temelja.

Ko sem se na soncu sušil in 
Sleda! hribček, ki je kakor biser 
v Paradižu, se mi je zdelo, da je 
k°t nalašč za kapelico, ki naj bi 
bila spomenik našim padlim bor- 
ct-rn. Taka kapelica ne bi bila 
draga. Lesa za njo je: dovolj 
Ob vodi je še dosti hlodov. Bila 
^aj bi zgrajena iz neobdelanih 
brun, kar bi ji dajalo posebno 
domačnost in lepoto. Zgraditev 
take kapelice naj bi bila ena 
Prvih nalog poleg ureditve pro
stora za parkanje in dovoza!

Janez Likozar.

žaj evropskih priseljencev v 'deči dogodek. Oče neke neve- 
svobodni in neodvisni Alžiriji, ste je kupil na pošti 400 znamk 

Delegacija alžirske uporniške po 4 cente, da bi jih porabil za 
vlade je ob tej priliki izjavila, vabila na poroko. Pa so mu do
da bodo lahko vsi priseljenci ,ma rekli, naj jih hitro nese na-

— Normalni otrok potroji te
kom prvega leta starosti svojo 
težo.

dobili državljanstvo nove alžir
ske republike in s tem tudi po
stali enakopravni z domačini. 
Ako bodo želeli ostati francoski 
državljani, jim tega ne bo nova 
republika branila. Nimajo tudi 
nič proti temu, da dobi vsakdo, 
ki se preseli iz Alžirije v Fran- 
ciio, francosko državljanstvo in 
da dobi zopet alžirsko, ako se vr
ne in odpove francoskemu.

Uporniki so proti dvojnemu 
državljanstvu; kdor bo živel in 
delal v Alžiriji, se bo moral od
ločiti za eno ali drugo držav- 
Ijamsitvo. Francoska delegacija 
stoji na stališču, da mora biti 
pravica do dvojnega državljan
stva zagotovoljena vsem evrop
skim priseljencem.

--------o--------
Korejski generali progla

sili uradno diktaturo
SEOUL, Juž. Kor. — Korejski 

generali so ta teden spremenili 
korejsko ustavo v košček papir
ja brez vsake vrednosti. Izdali 
so dekret, ki si lasti pristojnost, 
večje od sedaj veljavne ustave. 
Od sedaj naprej ima Najvišji 
svet za narodno obnovo pravico, 
regulirati vsako vprašanje z de
kretom in gospodariti z javno 
upravo po svoji mili volji. Naj
višji svet je edina zakonodajna 
in upravna oblast v deželi in 
kontrolira lahko celo sodne po
stopke.

Politični opazovalci mislijo, da 
si je generalska skupina dala na 
ta način videz neke legalne obla
sti, ki misli ostati na oblasti ze
lo dolgo, akoravno trdi, da ho
če samo pripraviti deželo' za 
“pravo demokratično republi
ko,” potem pa razpisati volitve 
in prepustiti vlado parlamentu.

Ženini in neveste, pozor
na poštne znamke!

WASHINGTON, D. C. — V 
našem glavnem poštnem uradu v 
Washinglanu su zvedeli za sle-

Čestitke in
V' V •»voščila

zaj in zamenja z drugimi. Bile 
so namreč Patrick Henry znam
ke, ki imajo napis: “Dajte mi
svobodo ali pa mi dajte smrt!” 

Ni torej vsaka znamka dobra 
za poročne slavnosti.

SLOVENSKI RADIO—
Petek: 6:00-7:00 zvečer, postaj-a

WXEN-FM, 106.5 Mc 
Sobota: 6:00-7:00 zvečer, postaja 

WXEN-FM, 106.5 Mc 
7:00-7:30 zvečer, postaja 
WJMO-AM, 1490 Kc 

Nedelja: 9:00-9:30 zjutraj, posta
ja WERE-AM, 1300 Kc 
WERE-FM, 98.5 Mc 
10:30-11:00 dopoldne, postaja 
WDOK-AM, 1260 Kc 
11:00-12:00 dopoldne, postaja 
WXEN-FM, 106. 5 Mc 
12:30-1:00 popoldne, postaja 
WDOK-AM, 1260 Kc 

Ob nedeljah je ob 8:00-9:00 zju 
traj srbski program, ob 6:00-7:00 
zvečer pa hrvaška ura. Obe od 
daji sta na postaji WXEN-FM, 
106.5 Mc.

Ugriznil je veterinarja, 
da bi rešil svojega psa!
CARMATHEN, Vel. Brit. - 

Neki Peter Green, poklicni trgo 
vec s psi, je prinesel veterinar
ju A. T. Morganu na pregled 
psička, ki ga je hotel dati na raz
stavo psov.

Ko se je Petru zazdelo, da ve
terinar ne postopa s psičkom do
volj nežno, ga je vgriznil' na til
nik, da bi rešil psa pregrobih 
rok.

Peter se je izgovarjal, da ie 
bil to edini način, da je rešil svo
jega psa. Veterinar je odvrnil 
vsak odgovor, na vprašanje, ka
ko je prišlo do vgriza, ker je 
‘možna tožba zaradi telesne po
škodbe.”

Moški dobijo delo
DELO ZA MOŠKE 

IŠČEJO SE 3 TURRET LATHE 
OPERATORJI 

Z WARNER & SWASEY 

IZKUŠNJO.
Pišite na American Home Pub
lishing, Box 103, 6117 St. Clair 
Ave., Cleveland 3, Ohio. (H3)

MALI OGLASI
Sohe se odda

Pet sob se odda s kopalnico, 
spodaj, starejšim ljudem. Kliči
te EX 1-0772. (113)

Pravi kup
Naprodaj enodružinska hiša, 

5 sob, sončna soba, lot 80x272, 
blizu Miles Ave., cena ugodna. 
Kličite WH 2-8958. —(117)

Cenjenim strankam spo
ročam, da imam novo te
lefonsko število: i— EX 
1-7840. Stereo Hi-Fi, 
6630 St. Clair Ave. Se 
priporočam!

Sadike naprodaj
Paradižnike, paprike in raz

lične cvetlice dobite pri Mrs. 
Perše, 28836 Chardon Rd. Z vsa
kim nakupom nageljček.

(19, 26 maj, 2, 9 jun)

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo se 

priporoča

Daniel Sfakich
Agentura

804 E. 185th St.
KE 1-1934

V Richmond Heights
Zidana hiša, 4 spalnice, blizu 

Sv. Paskala, lepo zasajeno, sad
na drevesa, lot 100x370. Kliči
te ER 1-1634. Broker. —(113)

Naprodaj
Hiša za 2 družini, 5-5 sob, 

plinska furneza, 2 garaži, vse v 
dobrem stanju. Prodaja lastnik 
na 16110 Huntmere Ave. KE. 
1-4611. —(9, 16 jun)

Sobe se odda
3 sobe se oddajo, z vročo vodo, 

na 1003 E. 66 Pl.

Na Hillgrove
blizu bulvarja in E. 185. ceste 
dvodružinska hiša, 5-5-3. V do
brem stanju, dvojna garaža. Ce
na znižana, ker se lastnik seli.

Blizu bulvarja
5sobni bungalov, izredno dobro 
zgrajen, lep lot.

Blizu Grovewood
dvodružinska, 5-5, dvojna gara
ža, lep vrt. Lastnik se seli iz 
mesta. Cena zmerna.

John Knific Sr. Really
820 E. 185 St. IV 1-9980

Sobe se odda
3 lepe sobe za enega ali dva 

odrasla. Vprašajte na 1176 E. 61 
St., spodaj, spredaj. (mwfx)

Hojer plošče kupimo
Kdor ima Hojerjeve plošče v 

dobrem stanju naprodaj, naj po
kliče EX 1-9308 ali Dl 1-3730 po 
5. uri pop.

(7, 9,12,14,16 jun.)

A. Malnar
CEMENTNA 

DELA 
1001 E. 74 St.

Tel.: WH 4-4437

ZA DOBRO PLUMBINGO 
IN GRETJE POKLIČITE

L J. Budnick & Go.
PLUMBING and HEATING 

6631 St. Clair Ave. 
Business Phone: UT 14492 

Residence: PO 1-0641

CVETLICE ZA VSE PRILIKE! 
STARC’S PARK VIEW FLORISTS 

9334 Kinsman itd. MI 1-2469
Ponoči: EX 1-5078 
Cleveland 4, Ohio 

—“F.T.D.” Telegrafična postrežba!—

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME C«

6816 St Clair Ave. 
Tel. ENdicott t-31la

Avto naprodaj
Lastnik prodaja avto znamke 

Oldsmobile 1954, dvobarvni, siv, 
miljaža 27,700. Kličite KE 1- 
0271. (113)

lil vam treba kupili 
nove hiše, če hočete 

novo kuhinjo

courted
ZAVAROVANO Z JAMŠČINO

• Spremembe
• Popravila
• Prenovitve

Brezplačna ocenitev in načrti. Po- 
strežba-FHA, 5 let odplačevanja. 
Dodatni prostori, dograditve pod
strešij in kleti, oblaganje kuhinj 
in kopalnic s ploščicami, zaprte 
verande, aluminijaste obloge, zi
danje, dodatne sobe, strehe, izo
lacija podstrešij, zimska okna, 
nadoknice. Vsa dela izvajana pod 
osebnim nadzorstvom lastnika 

Antona Oblaka.

PERRY HOME 
IMPROVEMENT

1101 Norwood EN 1-5840

Hiša naprodaj
6 sob, furnez na plin, na E. 53 

St. Kličite EX 1-7194. —(116)

,■ v V,,v vr.W V:j33-3. G.-VW 3’

ČESTITKE
V nedeljo bo obhajal svoj 75. 

rojstni dan Ignac Kušar iz 20101 
Goller Ave. Še na mnoga leta 
mu želijo:

Žena Mary, sinova John in 
Joseph ter hčerka Mary 
Sopko.
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Alžirski uporniki obljub- 
uajo Evropej'cem popol

no ravnopravnost
EVIANS, Fr, — Tekom poga- 

^bj med francosko im alžirsko 
uporniško delegacijo je prišlo na 
Psto tudi doisti trnjevo vpraša

nje, kakšen naj bo pravni polo-

'fIxt

Prebarvajte hišo zunaj in znotraj
Spomladi vse se veseli... Veselili se je boste tudi Vi, po
sebno, če bo Vaš dom čist in lep — zunaj in znotraj! Še da- 
hes pokličite Tony Kristavnika, da Vam napravi brezplačen 
iu neobvezen proračun. Delo zajamčeno. Cene zmerne! 
Se priporoča:

TONY KRISTAVNIK, Painting & Decorating
UT 1-4234 HE 1-0965

XXXXXXXXXXXXXxxxxxxXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

EUR0PA TRAVEL SERVICE
POTNIŠKA PISARNA

759 E. 185 Street Cleveland 19, Ohio
preskrbimo vse potrebno za pot preko morja in obiske 
iz domovine; pošiljamo denar in pakete v Jugoslavijo in 
v vse druge države Evrope.

JEROME A. BRENTARtu ll: ČTev Ulit

Joseph L. Fortuna
POGREBNI ZAVOD

*316 Fleet Ave. MI 1-0046

Moderni pogrebni zavod 
Ambulanca na razpolago podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VAŠI ŽELJI*

1886 1961

Naznanilo in Zahvala
Z globoko žalostjo v srcih naznan jamo vsem sorodnikom, prijateljem in 

znancem, da je umrl naš ljubljeni in nepozabni soprog, oče, stari oče, tast in brat

IGNAC ZDEŠAR
Previden s sv. zakramenti je po težki bolezni odšel v srečno večnost dne 24. 

aprila 1961. Pogreb se je vršil dne 27. aprila iz Želetovega pogrebnega zavoda 
v cerkev, sv. Vida, kjer je bila darovana sv. maša zadušnica, nato pa je bilo po
kojnikovo truplo prepeljano na pokopališče Kalvarija.

Naš dragi pokojnik je bil rojen v Horjulu pri Ljubljani. V Ameriki je bival 
51 let. Bil je član društva Vodnikov venec št. 147 SNPJ.

V blag spomin
DEVETE OBLETNICE SMRTI NA

ŠEGA LJUBEGA SOPROGA 
IN OČETA

Frank Matjašič
ki je umrl 10. junija 1952

Grob je že prerastel s cvetjem, 
sveti mir pa krog in krog,
Ti pa spavaš pod zavetjem, 
nad Teboj pa ljubi Bog!
Nič več ni nekdanje sreče, 
ko skrbel si za nas ljubeče.
Iz srčnih naših bolečin 
nam vzdihne živ spomin:
v tihem grobu Ti zdaj spiš, 
a v srcih naših Ti živiš!

Žalujoči:
AGNES, soproga

FRANK, EDWARD. RAYMOND, 
sinovi

VERONIKA, hčerka 
SNAHE in ZET 

Cleveland, O., 9. junija 1961.

V dolžnost si štejemo, da se tem potom 
iskreno zahvalimo preč. g. monsignorju Louisu 
Bazniku za obiske v času pokojnikove bolez
ni, za darovano sv. mašo zadušnico, za pogreb
no opravilo in za spremstvo na pokopališče. 
Iskreni Bog plačaj za vse!

Prisrčna hvala vsem, ki so ob krsto na
šega dragega pokojnika položili krasile vence 
cvetja ter mu s tem izkazali ljubezen in spošto
vanje.

Toplo zahvalo naj sprejmejo vsi, ki so 
darovali za svete maše, ki se bodo brale za 
mir in pokoj pokojnikove duše. Hvala vsem, 
ki so darovali v kak drug dobrodelen namen.

Hvala vsem, ki so prišli pokojnika po

kropit in molit za njegovo dušo, ko je ležal 
na mrtvaškem odru. Dalje hvala vsem, ki so 
se udeležili pogrebne svete maše in vsem, ki 
so ga spremili k večnemu počitku na pokopa
lišče Kalvarija. Hvala St. Vitus Mothers Club, 
Women’s Auxiliary St. Vitus Post 1655, in Cub 
Scouts št. 100.

Iskrena hvala vsem, ki so nam ustmeno 
ali pismeno izrekli sožalje in vsem, ki so nas 
tolažili v času pokojnikove bolezni in smrti.

Lepa hvala vsčm onim, ki so dali na dan 
pogreba na razpolago svoje avtomobile.

Končno hvala Želetovemu pogrebnemu 
zavodu za najboljšo postrežbo, ki srna jo bili 
deležni.

A Ti, ljubljeni in nepozabljeni soprog, dobri in skrbni oče, počivaj v miru in 
lahka naj Ti bo gruda Tvoje nove domovine. Duši Tvoji blagi želimo večni mir 
in pokoj. Dobri Bog naj Ti poplača vso ljubezen, dobroto in skrb, ki si nam jo 
izkazoval. Hvaležno se Te bomo spominjali, dokler se ne snidemo!

Truplo Tvoje zemlja krije, 
v hladnem grobu mirno spiš, 
srce Tvoje več ne bije, 
bolečin več ne trpiš.

Nam pa žalost srca trga, 
solze lilejo z oči, 
dom je prazen in otožen, 
ker Te več med nami ni.

Sladko spavaj, sladko snivaj, 
brez trpljenja in ovir, 
v nebesih pa uživaj 
la plačilo — večni mir!

Žalujoči:
TEREZIJA, roj. SHIFFRER5> soproga 

FRANK, IGNAC ml., ALBIN in ERNEST, sinovi 
JULIA KUHAR in EMILIA BARTOL, hčerki 

TOM, brat v Mentor,, Ohio 
Dvanajst vnukov in vnukinj

V stari domovini bratje JOŽE, FRANC, JANEZ in MATEVŽ ter 
sestra MARIJA VERHOVC 

in ostalo sorodstvo.
Cleveland, Ohio, 9. junija 1961

V blag spomin
DVAINDVAJSETE OBLETNICE 

ODKAR NAS JE ZA VEDNO 
ZAPUSTILA LJUBLJENA IN 

NIKDAR POZABLJENA 
SOPROGA IN DRAGA MATI

Frances Franc
ki je zatisnila svoje mile oči 

dne 9. junija 1939
Prišel je k nam spominski žalni čas, 
ko misel na Vas spet združuje nas; 
kako nenadoma ste vzeli slovo, 
za vedno legli v hladno ste zemljo.

žalujoči ostali:
JOSEPH FRANC, soprog 

FRANCES PLUT, hči 
JOSEPH, sin

Cleveland, O., 9. junija 1961.

V blag spom in
SEDEMNAJSTE OBLETNICE 

SMRTI NAŠE DRAGE 
MATERE

Louise Koren
ki nas je zapustila 9. junija 1944.

Sedemnajst let hladni grob Te krije 
in spomin nam žalosti srce, 
večni Bog Ti daj plačilo, 
spavaj v grobu zdaj sladko.

Žalujoči:

ANN LEMiAe, hči 
ALBIN, sin 

CHRISTINE, snaha 
VNUKI in VNUKINJE

Cleveland, O., 9. junija 1961.

t. >. •>.:
V BLAG S H 0 M I N

PETE OBLETNICE SMRTI LJUB
LJENE IN NEPOZABLJENE SO

PROGE, MATERE, STARE 
MATERE IN TAŠČE

Helen Korošec
ki je preminula dne 11. junija 1956.
Ko se priroda spet odene v cvetje 
in zelenje, nam obudi v srcih prele
pe spomine na Tebe, draga. Odšla 
si v kraje, kjer je večna pomlad in 
večno veselje. Nikoli več se ne vr
ne. Ko obiščemo Tvoj grob, se 
nam zdi, da govorimo s Teboj, da 
slišimo Tvoj ljubki smehljaj! Ko bi 
Te mogli imeti vsaj za hip v družin
skem krogu, bi bila naša žalost ma
njša. Izročamo Te v božje varstvo 
in v družbo nebeški Materi Mariji.

Žalujoči ostali:
JOSEPH KOROŠEC, soprog 

JOSEPH JR. in JOHN, sinova 
HELEN HUSKY, hčerka 

Zet in snahi, vnuki in vnukinje 
in ostalo sorodstvo.

Cleveland, O., 9. junija 1961.
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LJUDJE POD BIČEM I
II. del

Bleda senca Razpeta kakor je 
bil nekoč v gmajni. Ti črni me- 
šiči pod očmi, ki so zdaj zavo
ljo prespane pijanosti videti še 
temnejši. Lasje so se mu po
maknili s čela nazaj in v ustnih 
kotih mu kar naprej nekaj trza. 
Kakor da je hotel nekaj pove
dati, pa se je v zadnjem hipu 
premislil.

“Verjameš, Blaž, da mi je kar 
težko ti reči ti. Poznava se s sej 
partije, ne rečem, neko pozna
nje je to tudi, že nekaj let staro. 
.Vendar se mi zdi, da smo na
pravili kar nekam prehitro. Mi
dva sva le nekam majhna, se ti 
ne zdi?’’

Videl je, da je Nataša spet na- 
šobila usta. Bregar je komaj za 
spoznanje trznil z obrvmi.

“Ne nori, Kostja. Vsi smo sa
mo člani socialistične skupnosti. 
Tu ni razredov, kakor so bili 
včasih.”

“Pa vendarle,” je tiščal Raz
pet svojo.

Grizlo ga je. Čutil se je na 
nek način ponižanega, na zvit

CHICAGO, ILL.

REAL ESTATE POR SALE
INCOME PROPERTY — 7 APTS. 
5-4s, 1-5, 1-6 and 1 store. Heated 
Prt. bath. Possible income $6,840. 
Exp. $3,422. Price by owner $30,000. 
1701 S. ASHLAND. SE 3-9103, Gel- 
ler. (114)

3255 So. KEELER 
Open house 1-5. Sat. & Sun.

BY OWNER
3 bedrooms brick bungalow. Many 
extras. Bargain at $16,700. (115)

WESTCHESTER — BY OWNER.
2 Bedroom ranch. 2 car garage. 
Paneled basement recreation room. 
Fenced yard. Storms, screens. Nr. 
schools, transportation. Low 20’s. 
718 Newcastle, Fllmore 5-5746.

(114)

UNFURNISHED APT.
FOR RENT

7829 SOUTH EMERALD AVENUE. 
3 ROOMS $ 85.00 A MONTH. 

CALL PR. 9-5980. (114)
1 (1141

način mu je Bregar izpulil iz 
rok rezerviranost, ki bi jo vča
sih lahko porabil, če bi tako ka
zalo. Zdaj je to orožje zgubil in 
si stoje nasproti kot intimni pri
jatelji, med katerimi se stvari 
ne morejo meriti z navadnimi 
merili. Treba je bilo poljubiti 
Natašo na usta in na tak način.

Nataša je vstala, odlomila na
gelj v vrču in si ga zataknila v 
lase.

“Napravi se in pojdimo na 
zrak. Boljše se boš počutil ka
kor v tej pusti sobi.”

Neprijetno ga je zadelo. Koli
ko hvale je vedela za to sobo, 
ko sta prišla. To zrcalo, te lepe 
stene, razgled na morje. Zdaj je 
vse puščoba.

Vzdignil se je in izpil kozarec 
vode.

Ko je zaklepal vrata in sta ga 
Bregar in Nataša čakala na 
stopnicah, se je nenadoma poču
til odrinjenega. Spet se mu je 
vzdignila jeza na pretekli večer 
in na neumnost, ki jo je naredil. 
Da mu je sam prvi ponudil roko 
in ga od veselja objel, je rekla 
Nataša. Vraga, ne more verjeti. 
Sicer — pijan človek je vsega 
zmožen.

Pobito je odhajal za njima, 
kakor da ne spada zraven. Bila 
sta lep par, ko ju je gledal, ka
ko sta se počasi pomikala na
vzdol. Ustavila sta se in ga ča
kala. Natašin obraz je žarel od 
sreče in nepočakanosti.

“Stopaš kakor star dedek,” se 
je zasmejala Nataša in se sredi 
veselega smeha, kakor po nesre
či naslonila na Bregarja. Videl 
je, kako jo je rahlo prijel čez 
pleča.

Zbodlo ga je. Da, dedek, člo
vek v starih obrabljenih copa
tah, ki hodi skoz prostore in u- 
giba, kako je bilo nekoč, ko je 
bil mlad, ki si ogleduje slike iz 
svoje mladosti in skuša v njih 
ujeti še zadnje utrinke lepih 
let. Kje je čas, ko je v črnih ja
halnih hlačah, a pištolo ob pasu 
stal na jasi in ugibal, kam sta 
zginila z Volodjo? Bliskal je z 
očmi med smreke in skušal uje
ti rožasto svileno zavratno ruto, 
ki jo je dobila od njega.

Zdaj je stala na stopnicah in 
se s hrbtom dotikala Bregarje
vih prsi. Kakor da jo misli bra

niti pred njim.
“Včasih si bil nemara urnejši, 

Kostja,” se je nasmehnil Bre
gar.

Ledeno hladno je prišel do 
njiju in s čudnim prezirom po
rinil roko Nataši pod pazduho.

“Pojdimo, kjer smo bili sino
či. Zdi se mi, da je bil lep ko
šček zemlje. Na vodi sp bleščale 
luči. Tega se še spominjam.”

Bil je truden. Ali je Bregar
jev prihod podrl vsaj navidezno 
ravnotežje v njem ali ga je po
drla Nataša s svojim obnaša
njem, si v tem hipu ni bil na 
jasnem. Nobena stvar se ne zgo
di nenadoma in nepričakovano. 
Vse se pričenja in razvija kakor 
pišče v jajcu. Počasi in ko se za
veš, si že sredi tolikih zanjk, da 
ne veš izhoda. Mar ni tiho gri
zenje med njo in Natašo že dol
go? Še od tistega norega leta
nja Nataše z Volodjo. Bregar s 
svojim povabilom v Ljubljano 
je bil samo nov prišlek, ki je to 
tiho grizenje med njima znova 
osvetlil.

“Na vražje se ti pozna sinoč- 
nje-potepanje,” je rekel Bregar. 
“Včasih se ti takole norenje

V blag spomin
PETE OBLETNICE SMRTI 

NAŠEGA DRAGEGA 
SOPROGA fJN„. OČETA

Frank Ažman
ki je preminul 12. junija 1956

Pet let je že minilo, 
odkar od nas odšel si Ti! 
Spomin na Te pa v nas živi 
in živel bo do konca dni!

žalujoča:

SOPROGA in OTROCI 

Cleveland, O., 9. junija 1961.
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menda ni tako prijelo.’'
“Morda se staramo, Blaž,” je 

rekel mrko. “Staramo in v sta
rosti je človek za nekatere ne
umnosti že premalo okreten. 
Vsaj nekateri.”

Nataša je na gosto utripala z 
očmi. Zdelo se ji je, da je za 
moževimi besedami zbadanje.

Mirno, kakor da gredo po po
ti, ki so jo že tisočkrat preho
dili, so odšli proti obali, kjer so 
hodili sinoči. Razpet je sam pri 
sebi skušal zvezati dogodke, ki 
so se zgodili, toda bilo je pre
več nejasnega, da bi si mogel u- 
stvariti celotno sliko. Bilo je pač 
tu nekje, pinij in tega se je 
spomnil. S'eveda, ponoči ima 
vsaka stvar svojo obliko.

Nataša je šla med njima in 
zdaj pa zdaj zinila besedo, ki 
naj bi povezovala na nek način 
čuden, prisiljen molk. Razpeto- 
vo obnašanje jo je jezilo. Čutila 
je, da se je zaprl tudi Bregar, 
da gre poleg nje z zavestjo ne
kakšne krivde. To jo je najbolj 
peklilo.

Prišli so do obale in se obr
nili proti majhnemu zalivu, kjer 
je bila prazna klop.

“Lahko bi sedli,” je rekel 
Bregar. “Morska voda je naj
boljše zdravilo zoper mačka.” 

Skušal je obrniti vse na šalo. 
“Dobro ti bo delo, Kostja,” je 

dejala nekam mehko Nataša.

V blag spomin
TRETJE OBLETNICE SMRTI 

NAŠE DRAGE SOPROGE, 
MATERE in STARE MATERE

ANE STARK
ki je preminula 10. junija 1958

Kako smo srčno Vas ljubili, 
bili največji ste zaklad. 
Prezgodaj smo Vas izgubili, 
bilo je konec lepih nad.

Minula so že leta tri, 
odkar Vas groba tema krije, 
a Vaš spomin še zdaj živi 
iz večnosti ljubeče sije!

Žalujoči ostali:

JOHN, soprog
LOUIS, JOHN, FRANK, sinovi 

ALICE DEBEVEC, hčerka

Cleveland, Ohio, 9. junija 1961.

Razpet jo je mrtvo pogledal. -
“Ko se vrnemo, kozarček 

brinjevca in prepričan sem, da 
boš pri stari moči,” je rekel 
Bregar.

Odšel je na klop, ker sta pač 
hotela. Bilo mu je vseeno. Na 
klop ali kamorkoli. Vse je vi
deti neumno, nekaj je tu, kar 
je izven njegovih moči in ne 
more spremeniti. Nekam sme
šen postaja, čeprav skuša ohra
niti svoje dostojanstvo.

Bilo je lepo popoldne. Nataši 
je bilo žal, da se je morala zavo
ljo Razpeta odpovedati plaži, 
Razpetu je bilo žal, da ni mo
gel ostati v sobi in prevedriti to 
svojo slabo voljo. Edino Bregar 
je bil videti priseben in vzvišen.

“Srečni ljudje, ki vsak dan 
žive v tej lepoti,” je rekla Na
taša.

“Verjemi, da se vsak naveli
ča vsakdanjosti,” je dejal mimo 
Bregar. “Če imaš nekaj vsak 
dan pred očmi, ti prične prese
dati.”

Razpet je dvignil oči.
“Čudim se Silvi,” je rekel ne

nadoma. “Zdi se mi, da ji tudi 
vsakdanjost v vsakem hipu po
meni nekaj novega.”

Bregarju se je potegnil obraz. 
Le počemu je Razpet prav 
zdajle privlekel na dan to ime? 
Toda ni še smel izdati.

(Dalje prihodnjič)
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F blag spomin
PRVE OBLETNICE SMRTI 

LJUBLJENEGA SOPROGA 
IN SKRBNEGA OČETA

Joseph Yakich
ki je zaspal v Gospodu 

9. junija 1960
Truplo Tvoje zemlja krije, 
v temnem grobu mirno spiš, 
Tvoje srce več ne bije, 
bolečin več ne trpiš.
Nam pa žalost srca trga, 
solza lije iz oči, 
dom je prazen in otožen, 
ker Te več med nami ni.

Žalujoča:
SOPROGA 

HČERE in SINOVI
Cleveland, O., 9. junija 1961.

“Naj CENTRAL zabaši 
luknjo v vaši denarnid ”

pravi CARROLL TAYLOR, 
upravnik Central 

Union-East 93rd urada 
na 3496 E. 93rd Street

S Central čekovnim računom vam ni potrebno nositi s 
seboj večje vsote denarja. S tem preprečite priložnostno 
nakupovanje. Vse vaše račune plačujete po pošti. Pri
hranite na prevozu in pri parkiranju.. Central ima če
kovni načrt, ki natančno odgovarja vašim potrebam. 
In če ste enkrat odprli vaš konto, bodite prepričani, da 
boste prihranili denar vsak mesec ...

S Central avtomatičnim hranilnim računom. Samo po
vejte nam, koliko želite prihraniti. Vsak mesec bomo 
— avtomatično — prenesli od vas določeno vsoto iz va
šega čekovnega računa na vaš hranilni račun. To je naj- 
zanesljivejši način rednega hranjenja. In seveda se vaši 
prihranki tudi redno obrestujejo! Pričnite sedaj!

Bančno poslovanje 
ic najboljše za vas— 
sa vašo družino— 
za vaše poslovanje

Member F.D.I.C.

Drugi bližnji Central National uradi:
North American urad Collinwood urad
6422 St. Clair Avenue 15619 Waterloo Road

Naprodaj v vseh Ohio State DELUXE STORES $G.15 4/5 qt.

USTANOVLJENO 1908
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
18108 HILLER AVENUE IV 1-0653

BOATS FOR SALE

’59 OV/ENS 30 fit. yacht, twin screw 
440 h.p., perfect condition. Grig. 
$13,000, asking $7,950. For further 
information call RE 4-8094. (113)

1953 LYMAN ISLANDER MODEL 
inboard 18 foot. Also trailer plus 
many extras. Selling at a low price 
for quick sale or best offer by 
owner. Call PR. 6-5987. (115)

MOBILE HOMES
1959 RICHARDSON MOBILE 

HOME
Size 50x10. Air cond. Wall-wall 
carpeting. 2 or 3 bdrms. Selling at 
a low price. $4,300 for quick sale. 
Call HE. 7-1515. (113)

CHICAGO, ILL

St. Francis Hospital
CONTINUATION CARE 

CENTER
Devoted to the Care or 

Long Term and Chronically 
111 Patients —

Adults and Children 
WE! OFFER:

• Full Hospital Facilities
• 24-Hour Nursing Care
• Completely Equipped 

Therapy Departments
• Spacious Grounds
• Air-Conditioned Rooms
• Special Diets
• Resident Chaplain
4 Hrs. out of Chicago on the 
Burlington R.R.

RATES
From $8.00 Per Day 

Call or Write 
ST. FRANCIS HOSPITAL 

Burlington, la. PL 2-4564
(113)

ST. FRANCIS BOYS’ CAMP
LIBERTYVILLE, ILLINOIS

(ONLY 35 MILES NORTH OF CHICAGO
THE CAMP WHERE THE IDEALS AND SPIRIT 

OF ST. FRANCIS ARE FOSTERED
Conducted By The Franciscan Fathers & Seminarians 

FOR BOYS AGES 8-13 INCLUSIVE 
RATES: $25 PER WEEK—$225 PER SEASON 

1961 SEASON: JUNE 18 - AUGUST 19
Write to:

CAMP DIRECTOR PHONE:
ST. FRANCIS BOYS’ CAMP EMPIRE 2-3128
P.O. BOX 177

____ LIBERTYVILLE, ILL.________ ________________________014)

V blag spomin
PRVE OBLETNICE SMRTI NAŠE 

DRAGE MAMICE, LJUBLJENE 
HČERKE IN SESTRE

Frances F. Hrvatin Webb
ki je mlada umrla 11. junija 1960

Eno leto je minilo, 
odkar si zapustila nas, 
hladna zemlja Te odeva, 
na Te mislimo ves čas.
Bila si kakor žar pomladi, 
lepa, kakor rožni cvet, 
pa je prišla bela žena • 
in odtrgala ta cvet.

Žalujoči:
otroci DEBRA, WAYNE in GARY 

starši JOSEPH in 
FRANCES HRVATIN 

brat JOSEPH HRVATIN 
in ostalo sorodstvo.

Cleveland, O., 9. junija 1961.

H

V BLAG

DRUGE OBLETNICE SMRTI 
NAŠEGA DRAGEGA OČETA

Frank Fink Sr.
Umrl 30. julija 1959

Sorrce naj na trato sije, 
kjer počivaš, dragi Ti, 
duša pa naj srečo vživa, 
tam v rajski večnosti.

žalujoča:
sin ALBERT in

SPOMIN

DRUGE OBLETNICE SMRTI 
NAŠE LJUBE MATERE

Jennie Pink
Umrla 10. junija 1959

Kako smo srčno Te ljubili, 
.bila najdražji si zaklad, 
prehitro smo Te izgubili, 
bilo je konec lepih nad.

hčerka FRANCES PINK

Cleveland, Ohio, 9. junija 1961.

Naročite se na dnevnik "Ameriška Domovina’



r HMERISKA DOMOVINA, JUNE 9, 1961

Ameriška Domovina
»/m-um-e niC/%i%i—hog

AMCRICAN IN SPIRIT 
PORCION IN LANOUAG« ONSV

SLOVENIAN
MORNINS NCWSPAPfi#

"1 spend all my spare time with boys. I work with them at the Y • • • • 
teach them first-year Bible. And wish ... I wish I could do more They 
called it manslaughter . . . but I know ... He was only eight—Ilk« 
Jimmy here. I feel so terribly alone.

Drivers kill a nil cripple more
children Ihan any disease!

Think of careless driving as a terrible disease . . . relentless in 
its choice of innocerft victims. We’ve got to dig in our heels and 
say "Enought” Write your local law enforcement officials and 
tell them:

"l Support Strict Law Enforcement!"
When police officers and judges know you back them, they can 
do a more effective job of protecting your children. The record« 
prove it: Where traffic laws are strictly enforced and obeyed, 
Heaths go down!

Published to save lives in cooperation with 
The Advertising Council and 
The National Safety Council IB?Vrnili'-0

M Ameriška Domovina
art?; rn a ?i TggJllSLlXiJk a! ;

CONDENSED NEWS FROM OUR HOME FRONT
★ Greetings from the convention way back home by remembering 
oi' the Slovenian Women’s Union, ; landmarks. Theodore Sargent of 
^hich was held in Ely, Minn., last j Harwich, Mass., who is completing

three years’ research on the horn 
ing habits of birds, found that as 
long as the swallows could see the 
surrounding terrain from their ca
ges, they had the homing tendency 
up ito 50 miles from their burrows. 
When the cages were covered, the 
birds showed no homeward orienta
tion.

^eek arrived signed by the follow- 
Ann Dekleva, Mary Otoničar, 

^auline Stampfel, Vickie Faletič, 
^°se Zbasnik, Toni Tanko, Marie 
■^risland, Anna Godlar, M. Vidicar 
and M. Dragosh.

^ Mr. and Mrs. Frank Turk of 
1112 E. 174 St., arrived from Flb-
fida recently to attend the wedding 
°f their granddaughter, Patricia 
Turk, who was married to David 
^ouchey of Mit. Vernon, O. They 
''[ill also celebrate their 55th wed
ding anniversary on June 27th.

■fc Mrs. Mary Zupančič of 392 E.
St., celebrated her 72nd birth

day on May 31st. Congratulations 
and wishes for many more happy 
and healthy birthdays!
^ Mr. Marion Jakopič of 29424 
pnnaciale Rd., Wickliffe, Ohio, re- 
njmed home from ithe hospital on 
Memorial Day.. He wishes to thank 
a^'. who visited him at the hospital 
°r sent him get-well wishes and 
Specially those who prayed for his
health.
A Miss Slavka Lončar came from 
Jugoslavia to visit her father, 
Frank Lonoar, 7611 Myron Ave., 
'J'hile Mrs. Katie Kuhar of 1224 
Addison Rd., received a visit from 
der mother, Sidonia Junkovic of 
~agreb. All necessary details for 
'Jne trip were arranged by the Kol
ander Travel Bureau. Welcome!

if Portland, Me. — “Horse bites 
auto,” is no gag headline; it’s an 
auto insurance claim and it will be 
paid, too. Manager Charles Cole
man of Motors Insurance Corp., 
said Ernest Nadeau of Berlin, N. H., 
parked his car near a lumbering 
operation. Two horses used on the 
job were hitched1 nearby. Nadeau 
returned to find ithe horses nib
bling at salt deposits on the hood. 
“There were tooth marks all over 
the hood,” Coleman said. His firm 
expects to settle for $160.

★ Lyons, Mich. — Student pranks 
forced teacher Wilfrid E. Barton 
to quilt his job at Lyons-Muir High 
School. Barton, 50, told school of
ficials he “couldn’t take it any
more.” So he packed up his. belong
ings and left for New Orleans and 
his family. In disclosing Barton’s 
resignation, School Supt. Carl H. 
Anderson said študenta complained 
Barton worked them too hard. An
derson said a small group harassed 
the teacher with telephone calls, 
pranks and threats.
if Cleveland, O. — “Mixed Dane-

SHORTS on

One Game Each Day:
The American League is in trou

ble this year. When it expanded to 
10 teams this year it also changed 
the usual 154-game schedule to 162. 
The bad weather is forcing almost 
every team to reschedule to double- 
headers to complete the season by 
October 1st. Hardest hit of all is 
the Kansas City A’s, who now 
have to play 126 games in 126 days; 
the Boston Red .Sox and New York 
Yankees must play 125 games in 
126 days. This is all due to the fact 
that the expansion was so hasty. 
Yanks’ Almost Had 
Female Batboy:

Theo Cornelius almost became 
the Yankees’ batboy for one day. 
There was one hitch that ruined the 
deal. Theo is a girl.

The sponsors of the Yanks’ games 
on television conducted a batboy 
contest. Theo’s letter was selected 
as the best.

When a judge called Theo’s home 
with the good1 news, he was told 
Theo was playing ball. The next 
day, the judge was told Theo was 
at school. Finally, the judge learn
ed that Theo wasn’t a boy and that 
closed the case except for a few 
matters.

Theo will be rewarded after all. 
She will receive an autographed 
ball, a bat, get to meet all the play
ers and appear on a TV show. 
Close Look Ends in 
Close Shave for Jim:

Pitcher Norm Bass of the A’s and 
Outfielder Jim Piersall of the In
dians exchanged heated words in 
the first inning of the May 28 
nightcap after Piersall attempted 
to get a close view of Bass’ warm
up pitches. Although Piersall was 
the second batter for the Indians, 
he tried to crowd up behind lead- 
off batter Mike de la Hoz and 
see what Bass was throwing. When 
Bass saw him he fired the ball at 
Piersall, forcing Jim to duck.

Piersall shouted at Bass and then 
argued with Umpire Joe Linsalata. 
Just when it seqjnedjtha.t Piersall 
might get the thumb, Manager Jim
my Dykes ushered him aside to cool 
off.
Duren Whiffs Four in One Frame:

Ryne Duren gained a spot in 
One For The Book, alongside the 
names of Walter Johnson and Guy 
Morton, when he fanned four White 
Sox batters in one inning recently, 
tying the major mark.

The rare performance occurred 
•in the seventh inning of the Angels’ 
6 to 4 defeat. The righthander fan
ned Minnie Minoso to open the 
frame, and then whiffed Roy Sie- 
vers, who reached base safely when 
the third strike eluded Catcher 
Del Rice.

A triple by Jim Landis broke the 
4 to 4 deadlock, after which J. C. 
Martin struck out. A single by 
Sherm Lollar drove in Landis and 
Sam Esposito then ended the in
ning with the fourth strikeout.

Newly Ordained Priest

St ^chae' Skl'^n<? ' Vrnm’ the' lnS” is one of the courses offered 
r®turnc/i . th;lnk all for!for the women’s physical education^spnal and wishes to thank all for, ements ^ Reserye

Slts and cards- (university’s Flora Stone Mather
£ Sam’s Friendly Hardware at college. There’s usually a line of 
®8l2 st. Clair Ave., is again open coeds watting to sign up. They
f ’ i. , *3 “rr* i ■vrirT’* mrmriQ TT\ OTt anfli0r business as Sam has returned

Rev. Donald R. Seliškar, S. J.
The Reverend Donald R. Seliš

kar, S.J., brother of Dr. James F. 
Seliškar, 17702 Nottingham Rd., 
will celebrate his first solemn high 
Mass at eleven o’clock on Satur
day, June 17th, in St. William’s 
Church, 351 E. 260th St., Euclid. A 
reception for the newly ordained 
priest will be held at St. William’s 
Parish hall from seven to nine o’ 
clock on Saturday evening.

Assistant priest for Father Selis- 
kar’s solemn Mass will be the Rev. 
John J. Fleming, pastor of St. Wil
liam’s Church. The Rev. Charles T. 
Conroy, S. J., will be deacon; the 
Rev. Francis C. McGough, S.J., sub
deacon; the Rev. Leslie M. Hutting- 
er, S.J., will deliver the sermon 
at Mass.

The Most Reverend John F. 
Dearden, Archbishop of Detroit, 
will confer the powers of the priest
hood on Father Seliškar and six
teen other Jesuits in the chapel of 
Colombiere College, Clarkston, 
Michigan, on June 15th.

Born in Cleveland in May, 1929, 
Father Seliškar attended St. Jer
ome’s Grammar School, St. Igna
tius High School, and John Carroll 
University before his entrance into 
the Society of Jesus in 1948. He re
ceived four years of religious train
ing and of classical studies at Mil
ford Novitiate, Milford, Ohio. In 
1952 he transferred ito West Baden 
College to begin his study of phi
losophy.

From 1955 to 1958, Father Seliš
kar was a member of the faculty of 
Loyola Academy, Chicago, where 
he taught English and Latin, di
rected the publication of the school 
yearbook. After teaching for three 
years, Father returned to West Ba
den College for his theological stud
ies.

Father Seliškar has two sisters 
and three other brothers: Mrs.
Frank J. Kuhar, Euclid, Ohio; Mrs. 
John T. Sweeney, Cleveland Hgts.; 
John, Huntsburg, Ohio; Carl, Col
umbus; and Richard, Cleveland.

For several days following his 
solemn Mass and reception, Father 
Seliškar will be in Cleveland; he 
will then return to West Baden 
College for his final year of theo
logical studies.

<v

Teen-age Safe Driving 
Road-e-o

The annual Ohio Jaycee Teen- 
Age Safe Driving Road-e-o at 
Portsmouth, June 11, will draw 
some 224 of the best young auto
mobile drivers, each a home town 
champion, from more than a hun
dred Ohio communities as they 
compete for the title of Ohio cham
pion and $3400 in college scholar
ships provided by The Stanaard 
Oil Company (Ohio)

Each of the boy and girl contes
tants has qualified in their home 
town’s Junior Chamber of Com 
merce and its local participating 
chapters.

At an awards banquet in Ports
mouth Sunday evening, June 11 
the scholarship checks and trophies 
are to be presented to the win
ners by Joseph N. Harnett, vice- 
president of The Standard Oil Co. 
(Ohio), and Jack A. Rayment, pres
ident of the Ohio Junior Chamber

U. S. RETAILING MAKES FRIENDS
An item in Parade Magazine says; “Last of the major 

nations to hold out, France this summer will succumb to the 
American-style supermarket. A gigantic one is being con
structed at La Place de la Nation in Paris, part of the grow
ing Americanization of the world.”

This particular form of “world Americanization,” unlike 
some others, has been a smashing success in country after 
country. Some years ago chain store organizations, working 
in cooperation with interested government organizations, 
put U.S.-style supermarkets on public view in a number of 
foreign countries. One, for instance, was at the great Brus
sels World Fair, and turned out to be a major hit of chat 
event. Housewives, and the heads of households too, were both 
amazed and fascinated by the variety and attractiveness of 
the displays, and the almost wasteless efficiency with which 
the markets operate. And when they found that this system 
of merchandising made it possible to give the consumer much 
more for his money, the die was cast. One by one supermar
kets have been making their popular and successful way 
across Europe.

Mass-distribution is one of this country's great economic 
innovations. It’s good to know that its virtues are being so 
markedly appreciated abroad — and that multitudes of our 
friends in other lands are now benefitting from them.

’'•iiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiniiiiimiiiiaiiiiiiiimitjiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiciiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiimniii^

The “Isms” have been defined in this fashion: Socialism: 
If you have two cows, give one to your neighbor. Communism: 
If you have two cows, the government takes the cows and 
gives you some of the milk. Capitalism: If you have two cows,

of Commerce, from Painesville. The you sell one and buy a bull, 
principal speaker at the awards' 
dinner will be Joseph A. Wolfe, 
executive assistant to Ohio State 
Highway Safety Director. The 
Portsmouth Junior Chamber of 
Commerce, headed by William R.
Coleman, will be host to this big[
State event and Paul E. Flohr, j 
mayor of Portsmouth, will speak at 
the dinner.

Ted Goodson, state chairman of 
the Ohio Jaycee Teen-Age Safe 
Driving Road-e-o from Warren, 
will supervise the state-final writ
ten examination ,of the contestants 
and the practical driving tests 
which are so difficult that many |

The
St.

Bells of 
Mary’s

t

Thirty-nine students* who have, verdiere, Margaret Mihelič, Rosa-
who have been driving automobiles 
for many years would not be able 
to pass them.

The driving tests will be con
ducted on. the parking lot of the 
Williams Manufacturing Company 
and the awards dinner will be at 
the Grant High School.

Working Horn for 
Tesnagers

tom his European trip.

f On June 2nd. Anton Fabec of 
^232 Naumann Ave., celebrated his 
”2nd birthday. Congratulations and

think the “mixed” means men and 
women,” says instructor Kathy Ka- 
ripides. “Then they find out the 
mixed means forms of dancing, 
such as square, folk and modern.” 
There are no men in the class.

fishes for many more happy and gan Diego, Cal. — Hook and
Line — John E. Hook and G. E.’tol'thy birthdays!

^ Visitors at our office last week 
were Mrs. Frances Zuzek and Louis 
^Uc nf Milwaukee, Wis.

^ Trenton, Mo. — About dusk 
lthe each evening a farm family 

”°ticed a light was on in the barn. 
ach member of the family accused 
,e other of turning it on. Each de- 

?led it. The guilty party turned out 
I0 be the family goat. It chewed on 

string which was attached to a 
Pul1 chain light fixture.

^ Dos Moines, la. — Twenty five 
ceai's ago, Mrs. Lester Anderson 
°aked a cake for a friend and pre- 
6r>ted it on a handsome crystal 

stand. Then she forgot about 
stand. Recently she chanced to 
a collection of antique glass- 

^are and recalled her cake stand, 
j (! checked with the friend and 
9hnd that the stand had been in a 

5- ha closet, untouched, for the 
years. Now Mrs. Anderson has 
stand back.

^ Madison, Wis. — University of 
. 'sconsin graduate student has 
°und that tut least one type of wild 
11 d, swallow, finds its

SLOVENIAN RADIO
pmms

Daily, except Sundays — from 
6:00 - 7:00 p.m. WXEN-FM 106.5 
Me.

Saturdays — from 7:00 to 7:30 
p.m. WJMO-AM 1490 Kc.

Sundays — from 9:00 to 9:30 a.m. 
WERE-AM 1300 Kc or WEEE-FM 
98.5 Me.

Sundays — 10:30 to 11:00 a.m. 
WDOK-AM 1260 Kc.

Sundays — 12:30 to 1:00 p.m. 
WDOK-AM 1260 Kc.

Sundays — 11:00 to 12:00 Noon, 
WXEN-FM 106.5 Me.

Line — roomed together while here 
on business from Dayton, O. Line 
placed a call to his wife in Vanda- 
lia, O., at the same time that Mrs. 
Line was trying to reach him. The 
result: Both Lines found the lines 
busy.
☆ Manchesiter, Conn. — Ham ra
dio operator Richard Dibble’s new
born daughter was “on the air” be-

WE00IH6 BELLS
Saturday, June 10th, at 11:00 a.m. 

in St. Vitus Church, Miss Mary Far
rell, daughter of Mr. and Mrs. Aria 
Farrell, 1391 E. 51 St., will be 
married to Carl Opaskar, son of 
Dr. Carl Opaskar and grandson of 
pioneer Frank and Lizzie Opaskar 

Being married Saturday at 10 a. 
m. in St. Lawrence Church are Miss 
Mary Lausche, daughter of Mrs. 
Rose Lausche, 3396 E. 108 St., and

|I PLEDGE ALLEGIANCES 
? TO THE FLAG OF THE 2! 
! UNITED STATES OF 3 
J AMERICA AND TO THE 3 
?REPUBLIC FOR WHICH IT^ 
f STANDS, ONE NATION ” 
'UNDER GOD, INDIVISIBLE,^ 
‘ WITH LIBERTY AND ^ 
1 JUSTICE FOR ALL.7 ft
Ro ns*«

fore she was brought home from Richard Novak, son of Mr. and Mrs. 
the hospital. Dibble lugged a por- Frank Novak, owners of the studio j 
table transmitter rig to the hospital at 8000 Union Ave. Reception will

St. Blair Slorf Fitch
Leas««

Columbus, O. — Now that sum
mer vacations, from school have be
gun, the question* of whether em
ployers of iteenagers should go by 
Eastern Standard Time or Daylight 
Savings Time when arriving at 
starting and stopping times for 
their young workers has occasioned 
a flood of letters to the director of 
the State Department of Industrial 
Relations.

Miss Margaret A. Mahoney, de
partment director, says that em
ployers of minors under 18 are 
bound to Eastern Standard Time 
even if they reside in municipali
ties that have established Daylight 
Savings Time as the local time. The 
director bases her opinion on Sec
tion 1.04 R.C., which sets a stand
ard time throughout the state and 
which she considers applicable in 
this situation. A similar view was 
taken by the Attorney General of 
Ohio when the question of statu- 
tory restrictions on closing of places 
selling intoxicating beverages was 
considered.

Miss Mahoney says that 16 and
17 year-old boys living in commu
nities where Daylight Savings Time 
has been adopted may work until 
11 p.m. by the local time although 
Lhe Ohio law is that they must quit 
work by 10 p.m. Under the circum
stances, 16 and 17-year-old girls 
may work until 10 p.m. instead of 
9 p.m. Minors under 16 may work 
until 7 p.m. Daylight Savings Time.

The industrial relations director 
cautioned employers in Daylight 
Savings Time areas that girls under
18 and all minors under 16 cannot 
start their workdays before 8 a.m. 
by the local time. Boys 16 and 17 j 
years of age msy begin work atj 
7 a.m. Daylight Savings Time. (No; 
minor under 18 may work morel 
than eight hours a day.)

There are two exceptions to the 
stopping time provisions. Pin set- j 
ters in bowling centers may work 
until 11 P-m- Eastern Standardi 
Time, and girls 16 to 18 employed j 
in mercantile establishments are al-1 
lowed to work until 9:30 p.m. East- , 
ern Standard Time two evenings a! 
week — or an hour later by Day
light Savings Time.

completed their studies at St. Ma
ry’s (Collinwood) Catholic School, 
will receive diplomas at special 
graduation exercises to be held this 
coming Sunday, June 11th, follow
ing the 9:15 a.m. mass.

Father Matthias Jager, pastor of 
St. Mary’s, will present diplomas to 
the following girls and boys:

Robert Anelli, Anne Bacnik, Mar
garet Banish, James Barker, Mary 
Bitenc, Diana Blasutig. Linda Bri
novec, James Cerne, Florence De- 
Mark, Geraldine Diskowsky, Ed
ward Dodick, Donna Ferrante, Bar
bara Garnis, Sandra Germack, Lil
lian Godec, Richard Gorsha, Barba
ra Jackson, Patricia Janezic, Leon 
Kokal, Frank Krane. Rudolph La-

lind Moe, Lance Morzinski, Mari- 
ann Nainiger, Irene Novickas, Ru
dolph Oblak, Florian Osredkar, Au
gust Pečnik, Timothy Petrie, Thom
as Sargi, Rosemary Sinare, Rich
ard Snyder, Robert Somrak, An
thony Spilar, Barbara Ujcic, Gail 
Vadnal, Bernadette Volk, and Lin
da Zakacs.

A graduation party will be held 
Sunday evening starting at 7 p.m. 
in the Social Hall at E. 156th St. 
and Holmes Ave. Following a buf
fet style supper the graduates and 
their guests will dance to the music 
of Eddie Habat’s orchestra.

Mrs. John Trepal,
Cor. Sec’y, PO 1-0065.

DEATH NOTICES
Cvek, John — Husband of Angela 

(nee Ogrin), father of Angie Po
točnik, Ann McHugh, brother of 
Anton, Joseph, Anna (Yugoslavia). 
Residence at 19510 Newton Ave.

Hrovat, Louis — Father of Frank, 
Joseph, Elsie, granduncle of Frank 
Smaltz. Residence at Rest Haven, 
Euclid.

Ifsich, Michael — Father of Al
bin, Rose Miklous, Olga Kalina, 
Claudine Trautman, brother of Ma
ry (Yugoslavia). Residence at 12821 
Rockside Rd., Garfield Heights, O.

Kasinac, Theresa (nee Persin) — 
Mother of Mary Cvetic, Anthony, 
Ann Hočevar, Peter, sister of Dora 
Macan (New Toronto). Residence 
at 27650 Fullerwood Dr.

band of Mary (nee Prelas), father 
of Joseph Jr., Ivan, Sandra, broth
er of John, Anton. Residence at 
15638 Holmes Ave.

Medved, Jacob — Brother of Jo
sephine Škabar. Residence at 22801 
Ivan Ave.

Nauncik, Dora (nee Norin) — 
Wife of Frank, mother of Frank, 
mother-in-law of Marilyn, broth
er of Anna Viscus. Residence at 
14713 Westropp Ave.

Planisek, Anna — Former resi
dence at 445 E. 158 St. Late resi
dence at 7720 Akron Cleveland Rd.

Sajovic, Joseph — Father of 
Richard, Robert, brother of Mar
garet Kobe. Residence at 38755

Kozlevčar, Joseph M. Sr. — Hus- Wood Rd., Willoughby, O.

New Approach to an Old Custom . . . v |

A SILVER TEA FOR THE BRIDE-TO-BE
I

to broadcast the news of his new 
offspring. At the requesit of fellow 
ham, he put the baby on for a 
brief statement.
★ Seattle, Wash. — Nary a reve- 
nooer was killed when the govern
ment raided! 10 stills and made 25 
arrests in this area last year. But

be held at St. Joseph’s Hall, 9321 
Orleans Ave.

Gradsaie
St. Louis, Mo. — John A. Virant 

Jr., son of Dr. John A., and Mildred 
Virant, graduated last week from 

some customers might not have Chaminade High School. He was a
been so lucky. Louis S. Myers, di
rector of the Internal Revenue serv
ice’s alcohol and tobacco tax unit, 
explained that lead deposits from 
solder us*;d in building the stills 
could be lethal. Such lead salt de
posits, he said, are retained by the 
body and when the cumulated ef
fect of repeated deposits reaches c 
certain level, tire imbiber dies.

four-year honor student and is now 
registered at Georgetown Univer
sity in Washington, D. C. His cous
in, Leo B. Virant, is a cadet at West 
Point Military Academy. One of

FRIDAY, JUNE 2, 1961
1st Game: . ,

Tomsic’r Bars outlasted Lachs 
Bar 12 to 9 with Steve Stoyko hit
ting a grand slam homer for the 
victors.
2nd Game: ,

Tino’s Cafe’s swamped Jack and 
Jill’s Five Star Lanes 12 to 4. E. 
Vrtovsnik, D. Slapnik and E. Vr- 
tovsnik each hit a 3 bagger.
3rd Game: ,

Schelley again showed power at 
the plate for their 2nd straight win 
over Frank and Ed’s 10 to 3.

BIRTHS
A baby girl was born recently to 

Mr. and Mirs. William P. Hickey; 
(nee Mervar) of South Bend, In-j 
diana, to make it three boys and 
two girls in the family. This bless-! 
ed event makes Mr. and Mrs. Frank; 
Mervar, (dry cleaner), grandpar-1 
ents for the 16th time. Congratu
lations to all!

A second daughter was born on 
May 26th to Eugene Favetti Jr.,; 
and his wife, Jeannie o’f 1238 E. 71 j 
St. With this event, Mr. and Mrs.’ 
Eugene Favetti of 1211 Addison Rd

his uncles is Rev Ludwig Virant, 4th Game: trounced F became grandparents for the second
C.W-il.lions u, all!

S,ŽSr,',Ul'' Ec"E‘”"' w“” “ LTL™ i.tb.gS0' BUY SAVINGS BONDS!

Showering the bride with gifts and good wishes at a party is 
one of the oldest and most plcrsant of our marriage traditions. 
In addition to the customary 
showers, however, a few of her 
close friends (or friends of her 
mother) often want to honor the 
bride-to-be further; at a special 
get-together, with a special gift 
of lasting value.

A silver tea is a unique way 
for ah intimate group to present 
the bride with additions to her 
sterling flatware. The tea table, 
with its shining silver and fra a Bride’s Tea Menu I-
gile china, becomes the foca- 
point for a memorable gather 
ing, when the centerpiece is r 
charming floral arrangemen 
that serves as both gift ant: 
decoration at the same time.

Real or artificial flowers are 
arranged in an attractive set
ting, and tucked in among the 
blooms are individual flatware 
pieces — the gifts of the guests.

There’s no more “wanted” 
bridal gift than sterling, and the 
cost of one or more place set
tings is encouragingly small 
when shared by a group.

A Bride’s Tea Menu
Assorted Tea Sandwiches 

Lime and Raspberry Sherbert 
Petit Fours Fancy Cookies

Mints Salted Nuts
Coffee Tea
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From the Indian Tepee

Frank Funk__

Cleveland, O. — Sometimes the 
least publicized transactions in 
major league baseball turn out to 
be among the most important; ones.

Such an instance involves the 
purchase last September by the

However, it didn’t take the soft- 
spoken youngster very long to in
dicate the Indians had made an ex
cellent purchase when he won four 
games and lost but two in relief in 
the final month of the American 
League campaign.

Counted upon during the winter 
and early spring training months as 
the club's number one reliefer, 
Funk did not exactly solidify his 
position in the exhibition games 
this spring at Tucson.

He was hampered somewhat by 
a sore elbow and hurled only six 
innings last spring during which 
time he was bombed for 16 hits and 
12 runs. However, in his; final 
spring appearance at Salt Lake 
City as the club neared the end of 
the exhibition schedule, Funk 
pitched three fine innings to indi
cate he was ready.

As the American League season 
started on April 11, Funk quickly 
indicated that last year’s September 
showing was no fluke performance. 
He has hurled effectively and has 
established himself at the moment 
as the league’s premier bullpen ar
tist.

With seven victories and three 
defeats he is the club’s leading 
pitcher in total victories and his 
earned run mark of 1:45 is secondj _____ r * i r-t i cuixicu x uil iiicuiv ui i ib btuunuCleveland Indians of pitcher Frank i * i_ ah , ,

Funk from their Toronto farm clubj ^ PJTJZ
of the International League. ! staff and one of the best ln the en'

When Funk joined the Indians in 
September after having compiled 
a 6-3 record as a pitcher at Toron
to, it was just a case of the Tribe 
purchasing from its affiliate a 
promising young hurler.

tire league. In addition to the above 
seven victories, Funk has saved 
five other victories that were cred
ited to other Cleveland hurlers.

He has to his credit already the 
two best relief pitching jobs in the 
major leagues to date this season.

On May 14, he relieved Jim Perry relief specialist and believes that 
who had! tossed eight scoreless in- he will be well rewarded for his 
nings against Baltimore, and limit-, efforts in the bulllpen. 
ed the Orioles to four hits in the j Even when many folks approach- 
next seven innings before the Tribe ed him about his thoughts of being 
won in the 15th inning, 1 to 0. a starter after the above mention-

Eight days later he entered a tie ed long, scoreless relief stints, Funk 
game in Minneapolis with nobody | insisted that his future in baseball 
out and men on first and third in .lies in the bullpen, 
the eighth inning. Funk walked the) Ke and his wife, the former Su- 
next batter and then retired the san Black, have three children and 
side without a run in that inning ( reside in Corpus Christi, Texas in 
and seven subsequent frame? as the I the winter.
Indians again won out in the 15th 
inning.

Funk’s success as a relief pitcher 
can be traced to four factors. To 
begin with, he has a moving fast 
ball, a good slider and a curve that 
he is constantly improving.

.Secondly, he has excellent con
trol and can usually spot the ball 
where he wants it. He has walked 
but nine batters in over 37 innings.

Third, he has great confidence 
in himself, a good trait in any 
pitcher but an especially important 
quality in a bullpen artist. As he 
himself puts it, “Whenever I am 
called into a game, I feel confident 
that I am going to retire the next 
batter or batters. I don’t care who 
the batter is.

‘As a matter of fact, while I 
might get hit in any certain situa
tion, I don’t believe there’s a bat
ter in the league who will hit .300 
against me in a full season.”

And last of all, Funk enjoys be
ing a relief pitcher. Many hurlers 
assigned to the bullpen sooner or 
later aspire to starting roles but 
such is not the case with Funk. He 
realizes that he is an outstanding

JSaznanilo in Zahvala
Globoko potrti in žalostnih src naznanjamo sorodnikom, prijateljem in znan

cem tužno vest, da je umrl naš ljubljeni soprog, oče, stari oče, tast in brat

Joseph Modic
ki je zatisnil svoje blage oči dne 11. maja 1961.

Pogreb se je vršil dne 15. maja iz Joseph Žele pgorebnega zavoda v cerkev 
sv, Jeromija, nakar je fcilo njegovo truplo prepeljano na pokopališče All Souls, 
kjer smo ga položili v naročje materi Z emlji k večnemu počitku.

Pokojnik je bil vojen pri sv. Duhu št. 4, Nova vas pri Rakeku leta 1885. V 
Ameriki je bival 58 let. Bil je član društva MIR št. 142 SNPJ, the Cleveland Re
tail Grocers Association in the Slovene Butchers and Grocery Club.

Iskreno zahvalo naj sprejme Msgr. 
Hammer, za obiske v pokojnikovi bo
lezni in za opravljene pogrebne obrede.

Enako iskreno se zahvaljujemo 
Antonu Bokalu, predsedniku društva 
MIR SNPJ za lepe besede izrečene v 
zadnje slovo dragega pokojnika.

V dclžncst si štejemo, da se iskre
no zahvalimo vsem,, ki so položili tako 
krasne vence cvetja h krsti ljubega po
kojnika. Ta dokaz vašega spoštovanja 
in ljubezni do njega, nam je bil v veli
ko tolažbo v teh težkih dneh.

, Prisrčna hvala tudi vsem onim, ki 
so darovali za maše in druge dobrodel
ne namene v spomin pokojnika, kakor 
tudi vsem on;m, ki so se prišli poslovit 
c d njega, kc je ležal na mrtvaškem 
odru.

Lepa hvala nosilcem krste, vsem 
onim, ki so dali na razpolago svoje av- 
tcmcbile na dan pogreba in ga spremi'i 
na njegovi zadnji poti.

Zahvalo naj sprejme vodstvo po
grebnega zavoda Joseph Žele, za vzor
no voden pogreb in najboljšo poslugo, 
ki sme jo bili deležni.

Končana je Tvoja pot ljubljeni. Težko nam je doumeti strašno resnico, da 
Te po skoro S5-letni skupni življenski poti ne bo več med nami, ne bomo Te 
več videli in ne slišali Tvojega milega glasa. Bil si ljubeč in zvest drug meni, 
ter skrben oče najinim otrokom.

Zapustil si nam prekrasen spomin, ki bo za vedno gorel kakor svetal pla
men v naših srcih. Spavaj mirno dragi! Snivaj sladko ljubljeni!

O, ločitev težka si,
če se loči drug nam blagi,
kot si blag bil Ti.
O, zakaj si smrt nemila, 
ljubo srce zamorila?
Grenke nam težko solze — 
z bogom, z bogom 
drug nam dragi!

Žalujoči:
KATIE, roj. LESKOVEC, soproga 

AUGUST, sin
JOSEPHINE VRANEZA in EDITH KUHAR, hčeri 

VNUKI in VNUKINJE
Zapušča v Clevelandu tudi brata FRANK BARAGA 

in druge sorodnike v Združenih državah, 
ter več sorodnikov v stari domovini.

Cleveland, Ohio, 9. junija 1961.

Open House 
Oheerfu!

All Greater Clevelanders are in
vited to attend OPEN HOUSE AT 
CAMP CHEERFUL on Sunday, the 
18th of June 1961 from 2 to 5 p.m.

Visitors will tour the 72-acre, 
wooded camp site and see specially 
designed buildings and facilities 
used by handicapped campers. 
Families may bring picnic lunches 
and eat outdoors on the Camp 
grounds.

Camp Cheerful is operated by 
the Society for Crippled Children 
— a Health Fund Agency. Because 
of community support, over 250 
crippled and cardiac youngsters 
enjoy a health vacation without 
charge every year. No other camp 
in this area can accommodate han
dicapped children.

The 1961 summer camping pro
gram begins June 24, continuing 
until the enud of August.

Special events have been planned 
for Open Hpuse by the American 
Legion, including selections by the 
Parmadale Band, appearance of the 
Legion champion color guard and 
rifle team, remarks by Vernon E. 
Allen, 13th District Commander, 
and Phil Lustig, State Adjutant 
General. Collinwood Post No. 999 
will provide their Locomotive, giv
ing rides to children of all ages.

Open House provides the oppor
tunity to see Health Fund contribu
tions in action.

Camp Cheerful is located in 
Strongsville near the intersection 
of Howe Road and Route 82 (Roy- 
alton Road).

Catalog
J. H. O’Brien, zone manager for 

the Sperry "and Hutchinson Com
pany announced distribution here 
of the new S&H GiTeen Stamp 
catalog, reported to be the most 
widely-circulated business publica
tion of the year.

The initial printing order was 
for 32 million copies.

The catalog, which has a book- 
bind and a firm cover, contains 
most of the S&H line of 1,700 ar
ticles of merchandise. These arc il

lustrated in color on 132 pages. Mr. 
O’Brien said that almost half the 
merchandise was new.

Mr. O’Brien pointed out two gra
phic statistics regarding the rec
ord-breaking catalog: about 15 mil
lion pounds of paper were used; 
stacked one on top of the other the 
catalogs would stand more than 80 
miles high.

Mr. O’Brien said that S&H 
Green Stamps are now distributed 
by 90,000 retail stores and that half 
of all the families in America save 
them.

“i3&H issues more stamps than 
the U. S. Post Office does,” Mr. O’
Brien said.

The catalog will be distributed 
in this area to customers of Fish
er Bros., Baileys Dept. Store, and 
W. T. Grant Co. Stores.

It’s Mutual
The young fellow was aware he 

had the blessings of his girl friend’s 
father, but told him, “I’m anxious
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Wweek the House by a vote of 
402-0 passed a bill authorizing an 
appropriation of $12,368,000,000 for 
procurement of missiles, airplanes 
and ships during fiscal year 1962. 
The unanimous vote by the House 
demonstrates to the world that we 
intend to remain strong and by our 
strength ensure peace. It is of in
terest to note that the Department 
of Defense expenditures from fiscal 
1946 to 1961 inclusive amount to 
$507,300,000,000.

On the same day the Defense 
funds were authorized the House 
by a voice vote approved an author
ization of $1,376,000,000 for the Na
tional Aeronautics and Space Ad
ministration. In the years ahead, 
the funds requested for this Agency 
will probably be stepped up consid
erably in view of the fact that it 
has been estimated that it will cost 
from twenty to forty billion dollars 
to send men to the moon and re
turn them safely to earth.

tax burden

Ohio’s portion of the total Fed
eral tax burden is 5.75 per cent ac
cording to a tabulation which has 
been performed by Tax Foundation, 
Inc., a private tax study group. The 
figure is based on a formula whicli 
allocates the tax burden to the vari
ous States based on individual and 
corporate income, gift and excise 
taxes on such things as tobacco, 
etc., customs, and trust fund taxes 
such as for Social Security, and the 
highway program (gasoline tax).

According to the same study, the 
State of Ohio and its local govern
ments receive Federal grants 
amounting to $148.6 million. Apply
ing the estimated tax burden to 
this amount, it was determined that 
Ohio pays $1.52 for every dollar of 
federal aid received. In this cate
gory Ohio ranks 7th from the top. 
The figures range from the $3.13 
paid by Delaware for every dollar 
of aid received, down to Alaska at 
14 cents for every dollar received.

“DOING BUSINESS WITH THE 
FEDERAL GOVERNMENT”

The General Services Administra
tion recently released a new book
let, “Doing Business With the Fed
eral Government.” Many business
men — particularly small business
men—are not aware of present op
portunities for selling their prod
ucts to the Federal Government. 
The purpose of this booklet is to 
provide a single reference source 
which will answer many of the 
businessman’s questions about bid
ding on Government contracts. As 
an additional service, the booklet 
outlines the procedures under which 
business firms may acquire various 
types of surplus personal and real 
property being sold by the Govern
ment.

This publication will be stocked 
and distributed to businessmen at 
no cost by the Business Service 
Center of the General Services Ad
ministration, 219 s. Clark Street, 
Chicago 4, Illinois, and also by the 
Cleveland Field Office of the De
partment of Commerce, and the 
Cleveland Regional Office of the 
Small Business Administration.

MORE PEACE CORPS PROJECTS
The Peace Corps has announced 

two additional projects which will 
be undertaken, one in Colombia, and 
one in the Phihppines. Sixty-four 
volunteers will be assigned to par
ticipate in the rural development 
of Colombia, working on such proj
ects as construction of farm-to- 
market roads and small schools, 
and improving livestock raising. 
Only male volunteers will be ac
cepted for this program, which is 
scheduled to commence in June 
and last for two years. The Philip
pine project will require 300 volun
teers, to serve as assistants to teach
ers of English and science. The 
first volunteers are expected to 
reach the Philippines in November, 
and all are scheduled to be at work 
by the middle of next year.

Making your city a better place to livo, work and raise a family-

tho result of a GROWING 

Savings and Loan business HI
... H 813 East 185th St.

25000 Euclid Av*.
«235 Sf. Clair Av«.
Cleveland, Ohio

to get maried but freeze up when 
I try to speak. Here I’ve been want
ing for two years to pop the ques
tion.”

“Well, I wouldn’t wait a day long
er to pop it,” advised the father.

Charles Slapnik
FLOWER SHOP

FLOWERS FOR ALL OCCASIONS 
6026 St. Clair Ave. EX 1-2134

“She's beep waiting longer than 
that to pop the answer.”
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i- “DRY CLEANING THAT || 
tl SATISFIES”

ALSO DYEING - PRESSING 
REPAIRING
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«672 E. 152 St. CL 1-53748
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ikrcie Orf Cleaning 
& Bpircg Oe,

INSURE WITH

Matt F. Intihar
COMPLETE INSURANCE 

SERVICE

630 East 222nd St. RE 1-6888 
Euclid 23, Ohio

&

JL GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS and FURNITURE DEALERS 

1053 EAST 62nd ST. HEnderson 1-2088
COLLINWOOD OFFICES:

17002-10 LAKE SHORE BLVD. KEnmote 1-6300
15301 WATERLOO ROAD KEnmore 1-1235

rBEFORE YOII ftORROW^

GET GUR LOW RATES 
AND HELPFUL TERMS

OUR ESCROW SERVICE 
PROTECTS YOU WHEN 
BUYING OR SELLING 

REAL ESTATE

Store Your Furs and 
Winter Coats

IN MERVAR’S COLD STORAGE 
VAULTS, ON OUR OWN PREMISES.

The charge is only 2% of your own valuation for Insurance. Pay 
next fall. A complete protection against moths, fire or theft.

, Drive right up to our SHOP-IN-YOUR-CAR window 
Save time and money at

Mervar's Dry Cleaning Plant, Inc.
5372 St. Clair Ave. HE 1-7123

■sr-.... ;....... .... ■..........f.......................................................................,
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Secct*##’"
THE BIRTHRIGHT OF CHILDREN
Children think only of today; it is for YOU to think of 
their tomorrows. Through Life Assurance you not only 
safeguard their formative years but guarantee the 
realization of those plans you have made for their 
education and well-being.

A
IF YOU HAVE FELT the need of more life insurance protection tb.au 
you have been able to buy under previously existing plans, Sun 
Life's FAMILY SECURITY BENEFIT, now available, may be just tU 
answer to your problems.

----------------------------------mmti IELI0I3------------------------

JOHN R. mm, G.I.U
SUM LIFE OF CANADA

2829 Euclid Avenue CHerry 1-7877

Mall this coupon today for full information.

I should like to know more about your New Plan 
”‘*4t without incurring any obligation
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.............................................................................. Phone.
'«4 . . 'Vilifr’ 4iW«k-

Dote of Birth. ............
____ ■ ‘i:_.*JU^.^

.Occupation.


